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 SUPERBRANDS 2023
Oriflame otrzymała prestiżowy 
tytuł Superbrands 2023! 
Szczegóły na stronie 2. 

 LETNI NIEZBĘDNIK
Wszystko, czego 
potrzebujesz 
w nadchodzącym sezonie 

 W SUPERMODNYCH KOLORACH
Ciesz się nowościami THE ONE 
i ofertami na gorące letnie odcienie 

 W PEŁNYM 
SŁOŃCU 

 POZNAJ CAŁĄ 
KOLEKCJĘ 



 Oriflame to coś 
więcej niż biznes. 

Jesteśmy globalną społecznością zajmującą się pięknem 
i dobrym samopoczuciem, zjednoczoną przez nasze 
wartości - Bycie razem, Ducha i Pasję. 
Tu poczujesz się wspierany i zachęcany przez osoby 
podzielające twoje ambicje. Umożliwiamy ludziom 
uczynienie ich życia lepszym. Krok po kroku, 
dzień po dniu.
Zawsze się wspieramy, dzielimy pomysłami i wspólnie 
znajdujemy rozwiązania, budując silne relacje 
i wyjątkowe wspomnienia. Świętujmy piękno i moc relacji 
oraz możliwość przeżywania swojego życia 
na swoich warunkach! 

 Superbrands to globalna organizacja, 
która identyfikuje i nagradza najlepsze 
firmy reprezentujące silne wartości 
sprawiedliwego handlu, 
zrównoważonego rozwoju i rzetelnej 
komunikacji. Nagrody przyznawane są 
na podstawie badań konsumenckich 
i niezależnego panelu ekspertów. 
Oriflame Poland otrzymało tytuł 
Superbrands 2023. 
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Ciesz się trendami, 
ciesz się życiem

Oriflame zawsze pozostaje w zgodzie  
z najnowszymi trendami związanymi z urodą 
i dobrym samopoczuciem. Znajdujemy 
inspirację w otaczającym nas świecie,  
od mody i kolorów po naturę i naukę.  
Dla nas piękno jest wszystkim. I to nie tylko 
jeśli chodzi o wygląd, ale także o dbanie  
o siebie i innych. 
 
Latem częściej przebywamy na dworze,  
to czas zabawy i próbowania nowych 
rzeczy. To także czas, kiedy skóra, włosy  
i ciało wymagają czułej pielęgnacji.  

W tym katalogu zebraliśmy niezbędne  
i modne produkty w atrakcyjnych 
cenach, by pomóc ci wyglądać i czuć 
się promiennie przez całe lato.  
Zobacz, co dla ciebie mamy!

WIĘCEJ INFORMACJI

3



 NOWOŚĆ!  
 MODNE, MATOWE ODCIENIE ZIEMI I TRWAŁY, DOSKONAŁY EFEKT 
- CIENIE DO POWIEK THE ONE ZAPEWNIAJĄ INTENSYWNY KOLOR, 
KTÓRY UTRZYMUJE SIĘ NAWET 10 GODZIN! 

 TRWAŁY 
MAT 

Makijaż:  Pomadka THE ONE 
Colour Unlimited Ultra Fix 
41798 Ultra Terracotta, 
Matowy cień do powiek 
w płynie THE ONE 
46569 Sand, Matowy cień 
do powiek w płynie THE ONE 
46570 Bronze, Matowy cień 
do powiek w płynie THE ONE 
46571 Espresso, Żelowy 
lakier do paznokci THE ONE 
Ultimate  46666 Sunset Red.
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 NOWOŚĆ!  

 *Test konsumencki 

 ODPORNY NA POT 
I ŚCIERANIE, 
NIE OSYPUJE SIĘ* 

 TRWAŁOŚĆ 
DO 10 GODZIN: 
78% POTWIERDZA* 

 CZAS SCHNIĘCIA: 
PONIŻEJ 10 SEKUND!* 

 46569 Sand 

 46571 Espresso 

 465
69
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 46570 Bronze 

 NAJGORĘTSZE 
KOLORY LATA 

 -40%
WSZYSTKIE ODCIENIE 

     Matowy cień 
do powiek w płynie 
THE ONE
5 ml 4598,00/l

 38,00

22,99  
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     Daszek Sunset
Rozmiar: 54 cm. 
Materiał: słoma 
papierowa, poliester. 

47386   89,99  

 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA  

 STYL I OCHRONA 
PRZEZ CAŁY DZIEŃ 

 STYLOWY DESIGN 

 LEKKI 
MATERIAŁ 

 ELASTYCZNA TAŚMA 
Z TYŁU 

Makijaż:  Pomadka 
THE ONE Colour 
Unlimited Ultra Fix 
41798 Ultra Terracotta, 
Sztyft do makijażu 
The ONE Styler 46400 
Golden Hour, Daszek 
Sunset 47386.
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     Sztyft do makijażu 
The ONE Styler
6 g 6998,33/kg

 65,00

41,99  

 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA   DOTYK 

KOLORÓW 
LATA 

 WIELOFUNKCYJNE SZTYFTY DO UST, 
OCZU I TWARZY - BRĄZUJACY, 
ROZŚWIETLAJĄCY, KONTURUJĄCY 
ORAZ RÓŻ 

 ZAWIERA SKWALEN, LEKKI LIPID 
ROŚLINNY, KTÓRY NADAJE UCZUCIE 
NAWILŻENIA, GŁADKOŚCI 
I ELASTYCZNOŚCI SKÓRY. 

 46400 Golden Hour 

 46400 Golden Hour 

 46399 Sun-Kissed 

 46399 Sun-Kissed 

 -35%
WSZYSTKIE ODCIENIE 

 NAJGORĘTSZE 
KOLORY LATA 

Makijaż:  Pomadka THE ONE Colour Unlimited Ultra Fix 
41798 Ultra Terracotta, Sztyft do makijażu The ONE 
Styler 46400 Golden Hour, Matowy cień do powiek 
w płynie THE ONE 46569 Sand, Matowy cień do powiek 
w płynie THE ONE 46570 Bronze, Matowy cień do 
powiek w płynie THE ONE 46571 Espresso, Żelowy lakier 
do paznokci THE ONE Ultimate  46666 Sunset Red.
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 USTA W KOLORZE 
ZACHODZĄCEGO 
SŁOŃCA 

Makijaż:  Pomadka THE ONE 
Colour Unlimited Ultra Fix 
41798 Ultra Terracotta, 
Matowy cień do powiek 
w płynie THE ONE 46569 
Sand, Matowy cień do 
powiek w płynie THE ONE 
46570 Bronze, Matowy cień 
do powiek w płynie 
THE ONE 46571 Espresso, 
Żelowy lakier do paznokci 
THE ONE Ultimate  46666 
Sunset Red.
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 ∆ Test kliniczny 
 *Test konsumencki 

  Wyjątkowo intensywne, 
MATOWE WYKOŃCZENIE*  

 Trwałość  do 8 GODZIN*  

  Klinicznie potwierdzona 
99% TRWAŁOŚĆ NA USTACH∆ 

 TRWAŁY MAT 

 41801 Ultra Pink  41804 Ultra Red  41802 Ultra Fuchsia  41798 Ultra Terracotta 

 417
98

 U
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 41809 
Ultra 
Plum 

 41805 
Ultra 

Bordeaux 

 41808 
Ultra 
Wine 

 41800 
Ultra 

Raspberry 

 41807
Ultra 

Mocha 

 41806 
Ultra 

Burgundy 

 41803 
Ultra 
Coral 

 41799
Ultra 
Rose 

 41796
Ultra 

Taupe 

 41797 Ultra Nude 

     Pomadka THE ONE 
Colour Unlimited 
Ultra Fix
3,5 g 9997,14/kg

 58,00

34,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 58,00 

 NAJGORĘTSZE 
KOLORY LATA 

 -40%
WSZYSTKIE ODCIENIE 

 418
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a 
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     Żelowy lakier 
nawierzchniowy 
The ONE Ultimate
8 ml 2248,75/l

43185   35,00

17,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

 Nałóż żelowy lakier 
nawierzchniowy 
THE ONE Ultimate
i ciesz się efektem 
jak z salonu! 

 TARCZA 
OCHRONNA 

 
DODAJ KOLORU 
WAKACJOM! 

Makijaż:  Pomadka THE ONE 
Colour Unlimited Ultra Fix 
41798 Ultra Terracotta, 
Matowy cień do powiek 
w płynie THE ONE 46569 
Sand, Matowy cień do 
powiek w płynie THE ONE 
46570 Bronze, Matowy cień 
do powiek w płynie 
THE ONE 46571 Espresso, 
Żelowy lakier do paznokci 
THE ONE Ultimate  46666 
Sunset Red.
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 46666 
Sunset Red 
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 46667 
Magnificent 

Red 

 466
68
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 46668 
Pink 
Sky 
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 46669 
Sun-Drenched 

Nude 

 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA  

     Żelowy lakier 
do paznokci 
THE ONE Ultimate 
8 ml 2248,75/l

 35,00

17,99  

 *Test konsumencki przy jednoczesnym użyciu lakieru kolorowego i nawierzchniowego Ultimate (41187-96 + 43185)  

 UZYSKAJ OBJĘTOŚĆ 3D 
I EFEKT ŻELOWEGO 
POŁYSKU W ZALEDWIE 
2 KROKACH! 
Wybierz swoje 
ulubione kolory 
i wykończ lakierem 
nawierzchniowym, 
by cieszyć się pięknymi 
paznokciami 
PRZEZ 11 DNI*. 

 -49%
WSZYSTKIE ODCIENIE 

 NAJGORĘTSZE 
KOLORY LATA 

 MOCNY, ŻELOWY 
POŁYSK*

Efekt żelowej 
OBJĘTOŚCI 3D*

Intensywny kolor* 

 SZYBKO SCHNIE, 
zmywa się jak zwykły 
lakier 

 BEZ LAMPY UV 
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 PERFEKCYJNE BRWI 

 ŻYWE LETNIE KOLORY 

 PRECYZYJNE MODELOWANIE BRWI 

 ŁATWE USUWANIE WŁOSKÓW 

 KOMPAKTOWA, IDEALNA W PODRÓŻY 

     Pęseta Sunset
Wymiary: 9,7 x 1 cm. 
Materiał: stal nierdzewna, 
EVA. 

47218   21,00

12,99  

 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA  

     Duża gąbka do makijażu 
Sunset
Wymiary: 9,5 x 6 cm. Materiał: PU. 

47416   19,99  

 Może być stosowana zarówno 
do płynnych, jak i pudrowych 
formuł. 

 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA  

 BEZ 
SKAZY 

 PO NAMOCZNIU STAJE SIĘ 
DWA RAZY WIĘKSZA 

 WIĘKSZY ROZMIAR 
- IDEALNY TAKŻE DO CIAŁA 

 UŁATWIA RÓWNOMIERNE 
NAŁOŻENIE PODKŁADU 

Makijaż:  Pomadka THE ONE 
Colour Unlimited Ultra Fix 
41798 Ultra Terracotta, 
Matowy cień do powiek 
w płynie THE ONE 46569 
Sand, Matowy cień do 
powiek w płynie THE ONE 
46570 Bronze, Matowy cień 
do powiek w płynie 
THE ONE 46571 Espresso, 
Żelowy lakier do paznokci 
THE ONE Ultimate  46666 
Sunset Red.
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     Zestaw do manicure Sunset
Wymiary: 13,5 x 10 cm. Materiał: szkło, 
stal węglowa, stal nierdzewna, EVA. 

47217   47,00

32,99  

 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA  

 WYGODNE ETUI, 
IDEALNE W PODRÓŻY 

 LETNI, BARWNY 
DESIGN 

 PODSTAWOWE AKCESORIA 
DO PIELĘGNACJI PAZNOKCI 

 W ZESTAWIE: szklany pilnik do paznokci, 
stalowy obcinacz do paznokci, cążki 
do skórek ze stali nierdzewnej, piankowe 
separatory. W zamykanym etui, 
idealnym w podróży. 

 DO 

-38% 

AKCESORIA ZE STRON 12−13 

     Szklany pilnik do stóp 
Sunset
Wymiary: 16,5 x 3,5 cm. 
Materiał: szkło. 

47216   39,00

23,99   STYLOWY GRADIENT 

 USUWA ZROGOWACIAŁY NASKÓREK 

 WYGŁADZA SKÓRĘ 

 DUŻY 

 GŁADKĄ STOPĄ DO SŁONECZNYCH DNI 

 POKAŻ 
PAZURKI! 

 NAJGORĘTSZE 
KOLORY LATA 
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 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA  

 Twoje letnie przygody będą niezapomniane 
dzięki tym kolorowym akcesoriom plażowym.

W kolejnych katalogach dostępne będą 
INNE ELEMENTY KOLEKCJI - WSZYSTKIE 
W FANTASTYCZNYCH CENACH! 

 W PEŁNYM 

SŁOŃCU 

 180,00 

  �   47379   Ręcznik plażowy Sunset   Wymiary: 150 x 70 cm. 
Materiał: poliester, poliamid.    �   47380   Zegarek damski Sunset  
 Wymiary: 14,2 x 4,8 cm. Rozmiar uniwersalny. Materiał: stop cynku, 
szkło, stal nierdzewna, mosiądz, poliester. Bateria SR626SW Seiko 
PC21J.    �   47385   Butelka na wodę Sunset   Wymiary: 30 x 11 cm. 
Materiał: PETG, silikon, PP.    �   47214   Kuferek kosmetyczny 
Sunset   Wymiary: 22 x 14 x 12 cm. Materiał: poliester, stop cynku, 
EVA.    �   47382   Torba plażowa Sunset   Wymiary: 36 x 27 cm. 
Materiał: poliester. 

   47380

47382

 110,00 
 47385 

 145,00 

 47214  

 110,00 

 170,00 
 47379  � 

� 

� 

� 

� 

ZEGAREK
RĘCZNIK

BIDON

KOSMETYCZKA

TORBA
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 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA  

     Okulary 
przeciwsłoneczne 
Sunset
Wymiary: 14,2 x 4,8 cm. 
Materiał: PC, stal 
nierdzewna, mosiądz, 
poliester, papier 
termotransferowy. 

47378   85,00

49,99  

 CIEKAWY KSZTAŁT OPRAWEK 

 ELEGANCKI 
SZYLKRETOWY 
WZÓR 

 W zestawie 
z kolorowym etui 

 100% OCHRONA PRZED 
PROMIENIOWANIEM UV 

 PODZIWIAJ 
ZACHÓD SŁOŃCA 

 LETNI SZYK W STYLU 
RETRO 

 NAJGORĘTSZE 
KOLORY LATA 

 -41% 

Makijaż:  Pomadka 
THE ONE Colour 
Unlimited Ultra Fix 
41802 Ultra Fuchsia, 
Sztyft do makijażu 
The ONE Styler 
46399 Sun-Kissed.

15



 Kliknij tutaj! 

 Kliknij tutaj! 

 Kliknij tutaj! 

 Kliknij tutaj! 

 MAŁY SŁOICZEK. 
WIELKA MOC. 

 MGIEŁKA ZAPACHOWA 
ZA JEDYNE 

14,99 
PRZY ZAKUPIE 2 DOWOLNYCH 

PRODUKTÓW ZE STRON 18−39*
*Z wyłączeniem akcesoriów. Patrz str. 28 

 TY W ODWAŻNYCH 
KOLORACH 

 CZUŁY ASPEKT 
ROMANSU 
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 Kliknij tutaj! 

 Kliknij tutaj! 

 Kliknij tutaj! 

 Kliknij tutaj! 

 PEŁNIA ŚWIEŻOŚCI 
PODCZAS 

AKTYWNOŚCI 

 MASECZKA ZA JEDYNE 

45,99 
PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO 

PRODUKTU WAUNT 
ZE STR. 159−163 

 LEGENDARNY 
ZAPACH 

DLA NIEJ ZA JEDYNE 

74,99 

 LEGENDARNY 
ZAPACH 

DLA NIEGO ZA JEDYNE

74,99 

 *Najtańszy produkt gratis
 

 KUP DOWOLNE 2 
I WYBIERZ 1 GRATIS 

 1 + 1 = 3 
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 Spis treści
Nr 7, 7/05-27/05 

 BĄDŹMY 
W KONTAKCIE 

 Najniższe ceny w ciągu ostatnich 30 dni dla 
katalogu drukowanego na dzień 15.02.2024 r. 
Najbardziej aktualne ceny są dostępne 
na stronie pl.oriflame.com 

 Odżywianie 

 Pielęgnacja cery  

 Pielęgnacja ciała  

 Zapachy  

 Letni niezbędnik 

 W kolorach lata 

 Makijaż 

 Dla niego  

 RABAT ZA POLECANIE
Za każdego znajomego, 
który zdecyduje się 
dołączyć do Klubu 
Oriflame i złożyć 
zamówienie, otrzymasz 
rabat w wysokości 
10% jego zamówienia, 
na swoje zamówienie. 
Im więcej znajomych 
złoży zamówienie, 
tym więcej zyskasz!
 

 CASHBACK 
- KASA WRACA: 
15% zwrotu za wszystkie 
zamówienia w portfelu 
Oriflame. 

 RABAT NA START: 
-15% na pierwsze 
zamówienie. 

 KORZYŚCI DLA KLUBOWICZA 

 Zostań naszym Partnerem Biznesowym 
i ciesz się Strefą Korzyści Premium. 

 15% RABAT 
NA START 

 15% CASHBACK 
- KASA WRACA 

 10% RABAT 
ZA POLECANIE 
- NA ZAWSZE 

 JAK PRZEGLĄDAĆ 
KATALOG I ROBIĆ 

ZAKUPY 

 WIĘCEJ INFORMACJI 
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Co tydzień nowa ekskluzywna oferta online!

TYLKO ONLINE

STR. 
106

STR. 68

STR. 
139

STR. 66

STR. 
160

PIĘKNE OFERTY DLA CIEBIE  
ZESKANUJ KOD QR!

KUPUJ  
wybrane kosmetyki, 
by cieszyć się 
DARMOWĄ 
DOSTAWĄ 
zamówienia! 

DARMOWA 
DOSTAWA

WIĘCEJ INFORMACJI

WIĘCEJ INFORMACJI
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HIPNOTYZUJĄCA MOC 
SPOJRZENIA

 NA
JL

EP
SZ

E N
A 

LA
TO

 

20



 M
AK

IJA
Ż  

� 

� 

 421
23

 T
rip

le
 B

la
ck

 

 *Test konsumencki 

 •  ZWIĘKSZA DŁUGOŚĆ 
I OBJĘTOŚĆ* 

 •  Z KOMPLEKSEM PIGMENTÓW 
TRIPLE BLACK DLA UZYSKANIA 
NAJGŁĘBSZEJ INTENSYWNOŚCI 
KOLORU I MAKSYMALNIE 
CZARNEGO WYKOŃCZENIA. 

 MGIEŁKA ZAPACHOWA 

ZA JEDYNE 14,99 
PRZY ZAKUPIE 2 DOWOLNYCH 
PRODUKTÓW ZE STRON 20−41*

*Z wyłączeniem akcesoriów. Patrz str. 30

 

  �   Zalotka THE ONE
Metal. 

44001   26,00

12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 12,99 

  �   Tusz do rzęs THE ONE 
Hypnotic Depth Triple Black
8 ml 2498,75/l

42123   38,00

19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 38,00 
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  Składana szczoteczka 3 w 1
Materiał: nylon, PS, aluminium, 
żelazo. Wymiary: 11,5 x 2,5 cm. 

47122   9,99 

43
14

3 
Bl

ac
k

42780 Black

NA
JL
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SZ

E N
A 

LA
TO RZĘSY... 

AŻ DO NIEBA

 

 

 

 

  Tusz do rzęs THE ONE  
In Action
8 ml 2873,75/l

38,00   22,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 38,00

• TRWAŁOŚĆ 24 GODZINY*

*Test konsumencki

  Tusz do rzęs THE ONE 
Tremendous Fierce
10 ml 2299,00/l

 38,00   22,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 22,99

• EKSTREMALNA OBJĘTOŚĆ*

  Tusz do rzęs THE ONE 
Double Effect
8 ml 2873,75/l

 38,00   22,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 22,99

• DŁUGOŚĆ/PODKREŚLENIE

43
50

9 
Bl

ac
k

OSTATNI RAZ  
W KATALOGU !
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 ∆Test kliniczny 
 ◊Informacja o składniku 
 *Test konsumencki 

  �   Tusz do rzęs THE ONE 
5 w 1 Wonder Lash Ultra
8 ml 2498,75/l

43123   38,00

19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

 WZBOGACONY ROŚLINNĄ 
KERATYNĄ I ODŻYWCZYM 
OLEJEM RYCYNOWYM 

 DO 86% 
BARDZIEJ UNIESIONE RZĘSY 
– POTWIERDZONE 
KLINICZNIE∆ 

 78% 
KOBIET POTWIERDZIŁO 
KLINICZNIE UDOWODNIONE 
PODKREŚLENIE RZĘS∆ 

 OBJĘTOŚĆ* 
DŁUGOŚĆ* 
PODKRĘCENIE* 
PODKREŚLENIE* 
PIELĘGNACJA◊ 

  DWUFAZOWA 
FORMUŁA    

 w 

  �   Płyn do usuwania 
wodoodpornego makijażu 
oczu The ONE
100 ml 279,90/l

32138   41,00

27,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 41,00 

 LETNI DUET DLA 
PERFEKCJI RZĘS 

 IDEALNY DO USUWANIA 
WODOODPORNEGO 

MAKIJAŻU LATEM. 

 431
23

 B
la

ck
 

 * Spontaniczny komentarz 
konsumentki 

 „Naprawdę mocno 
podkreśla moje rzęsy, 

uwielbiam to!” 

 MGIEŁKA ZAPACHOWA 

ZA JEDYNE 14,99 
PRZY ZAKUPIE 2 DOWOLNYCH 
PRODUKTÓW ZE STRON 20−41*

*Z wyłączeniem akcesoriów. Patrz str. 30

 

 KULTOWY 
PRODUKT 

� 

� 
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 SZCZOTECZKA 
ZAPROJEKTOWANA, 
BY NADAWAĆ BRWIOM 
SUPEROBJĘTOŚĆ 

 DODAJ SWOIM BRWIOM 
CHARAKTERU DZIĘKI PRODUKTOM, 
KTÓRE POMAGAJĄ JE MODELOWAĆ, 
DEFINIOWAĆ I PODKREŚLAĆ. 

 43205 Blond 

 43206 Mid Brown 

 43207 Dark Brown 

 DOSKONALSZA 
WERSJA TWOICH 

BRWI  NA
JL

EP
SZ

E N
A 

LA
TO

 

 43987
Dark Brown 

 43986
Ash Brown 

 43985
Warm Brown 

     Tusz do brwi THE ONE
5 ml 3598,00/l

 38,00

17,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 38,00 

     Marker do brwi 
THE ONE Tattoo Effect
0,6 g 100000,00/kg

 60,00  
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 44813 Rosy Plum 

  �   Pędzel do blendowania THE ONE
Drewno, aluminium, włosie PBT. 14 x 1 cm. 

42484   29,00   16,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 13,99 

  �   Dwustronny pędzelek do cieni THE ONE
Drewno, aluminium, włosie PBT. 14 x 1 cm. 

42485   29,00   16,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 13,99 

� 

� 

  �   Paleta cieni do powiek THE ONE 
Make-Up Pro
6,4 g 7498,44/kg

 75,00   47,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 75,00 

•  MATOWE I POŁYSKUJĄCE 
ODCIENIE 

•   FORMUŁA 
DO STOSOWANIA 
NA MOKRO 
I NA SUCHO 

 MGIEŁKA ZAPACHOWA 

ZA JEDYNE 14,99 
PRZY ZAKUPIE 2 DOWOLNYCH 
PRODUKTÓW ZE STRON 20−41*

*Z wyłączeniem akcesoriów. Patrz str. 30

 

 AKSAMITNE 
LETNIE 
ODCIENIE 

� 

 44810 Warm Taupe 

 44812 Safari Gold 

 44811 Smokey Grey 

 44813 Rosy Plum 

25
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TY W ODWAŻNYCH 
KOLORACH

Ultramocno napigmentowana maskara 
zapewniająca efekt hipnotyzującego, 
wyrazistego spojrzenia. Specjalna szczoteczka 
wydłuża i podkreśla rzęsy, a formuła nadaje im 
intensywny kolor.
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 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA  

 MGIEŁKA ZAPACHOWA 

ZA JEDYNE 14,99 
PRZY ZAKUPIE 2 DOWOLNYCH 
PRODUKTÓW ZE STRON 20−41*

*Z wyłączeniem akcesoriów. Patrz str. 30

 

 47480 Party Pink  47533 Purple Pop  47534 Minty Magic 

     Tusz do rzęs THE ONE 
Hypnotic Colour
8 ml 2873,75/l

 43,00

22,99  

 •  WYJĄTKOWO ELASTYCZNA 
FORMUŁA UŁATWIAJĄCA 
BUDOWANIE EFEKTU 

 •  SPECJALNA SZCZOTECZKA POZWALA 
NABRAĆ IDEALNĄ ILOŚĆ FORMUŁY 

 • ŻYWE KOLORY W EDYCJI LIMITOWANEJ  

27



 42769
Black Metal 
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  �   Tusz do kresek THE ONE Stylo
0,8 ml 21237,50/l

 40,00

16,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 22,99 

 *Test konsumencki  

 • Formuła, która nie wysycha  

 • Zapewnia gładką, 
nieprzerwaną aplikację 
bez zaciągania 

 • Trwały - 24 godziny*  

 *Test konsumencki 

•  Mocno napigmentowana 
formuła zapewniająca efekt 
już po jednej aplikacji*

• Trwałość 16 godzin*
• Wodoodporna*
• Odporna na rozmazywanie*
• Odporna na blaknięcie* 

 MAKIJAŻ 
NICZYM 
DZIEŁO 
SZTUKI 

     Lusterko kieszonkowe
ABS, szkło. 6,9 x 6, 9 cm. 

37525   29,00

16,99 
Najniższa cena produktu w 
ostatnich 30 dniach 29,00 

  �   Kredka do oczu THE ONE
1,1 g 12718,18/kg

 28,00

13,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 28,00 

 42417
Black 

 42418
Brown 

� � 
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 NIECH TWOJE OCZY 
PRZEMÓWIĄ 

 Umożliwia budowanie 
koloru* 

 Odporny na wodę* 
 Trwałość*  ZESTAW DO BRWI I OCZU 

Wypełnij, obrysuj i zdefiniuj brwi oraz 
pomaluj powieki pudrową, zmieniającą 
się w kremową formułą, którą można 
stosować na mokro lub na sucho. 

 MGIEŁKA ZAPACHOWA 

ZA JEDYNE 14,99 
PRZY ZAKUPIE 2 DOWOLNYCH 
PRODUKTÓW ZE STRON 20−41*

*Z wyłączeniem akcesoriów. Patrz str. 30

 

 *Test konsumencki 

  �   Podwójny pędzelek 
do brwi THE ONE
Drewno, aluminium, włosie: 
nylon i PBT. 15 x 1 cm. 

42487   29,00

16,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 13,99 

  �   Zestaw do makijażu oczu i brwi 
THE ONE
3 g 9996,67/kg

40898   57,00

29,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 16,99 

� 

� 

 LINIE, CIENIE, 
PODKREŚLENIE 
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     Mgiełka zapachowa 
Love Potion Blossom Kiss
75 ml 573,20/l

38526   55,00   42,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 26,99 
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 LŚNIJ 
W SŁOŃCU! 

 MGIEŁKA 
ZAPACHOWA 

ZA JEDYNE 

14,99 
PRZY ZAKUPIE 2 DOWOLNYCH 

PRODUKTÓW THE ONE 
Z TEGO KATALOGU 

(z wyłączeniem akcesoriów) 

 NISKA KONCENTRACJA ZAPACHU 

dojrzała figa, lilia, aksamitna wanilia

 ORIENTALNO-WANILIOWO
-OWOCOWY 
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 INNOWACYJNY APLIKATOR 
ZAPEWNIA PRECYZJĘ LINII 

 PŁYNNA FORMUŁA 

 KOLOR SUBTELNIE OPALIZUJE, 
ZMIENIAJĄC SIĘ W DELIKATNY RÓŻ 

Holograficzny eyeliner 
z subtelnie opalizującym 
wykończeniem, który sprawi, 
że twoje spojrzenie będzie 
niezapomniane.

 JAK TO DZIAŁA?  

 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA  

     Opalizujący tusz do kresek 
THE ONE
2,5 ml 13196,00/l

47507   48,00

32,99  
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 34647 Light 

 34648
Light Plus 

 34647
Light 

 34650
Dark 

 34649
Medium 

 41990
Light Beige 

Neutral 

 41989
Porcelain 

Cool 

 41991
Sun Beige 

Warm 

  • Trwałe, matowe wykończenie 
– DO 10 GODZIN* 

 • REDUKUJE widoczność porów* 

  �   Korektor THE ONE 
Everlasting Sync
5 ml 3798,00/l

 34,00

18,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 34,00 

 *Test konsumencki 

 •  WODOODPORNY* 

 •   ODPORNY na pot, 
zmiany odcienia 
i ścieranie* 

 •  NIE ZBIERA SIĘ 
w załamaniach skóry* 

 •  TRWAŁOŚĆ 
DO 30 GODZIN* 
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 NIESKAZITELNA 
BEZ WZGLĘDU 
NA UPAŁ 

� 

� 

     Puder prasowany 
THE ONE Everlasting
10 g 4299,00/kg

 68,00

42,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 68,00 
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 35788
Sun Beige 

Warm 

 35787
Beige Warm 

 35789
Golden 
Beige 
Warm 

 35790
Amber Warm 

 35778
Alabaster 

Cool 

 35791
Caramel 

Warm 

 35792
Chestnut 

Warm 

 35786
Olive Beige 

Neutral 

 35785
Light Ivory 

Neutral 

 ZAWSZE W IDEALNEJ 
SYNCHRONIZACJI 

 ◊Udowodnione klinicznie  
 *Test konsumencki 

 35780
Porcelain 

Cool 

 35784
Light 
Sand 
Warm 

•  ODPORNY na pot, zmiany 
odcienia i ścieranie* 

 35783
Light Beige 

Neutral 

 35782
Light Rose 

Cool 

 35779
Vanilla 
Neutral 

•   PÓŁMATOWE wykończenie 

 35781
Marble 
Neutral 

 •  Niesamowita 
30-GODZINNA TRWAŁOŚĆ◊ 

     Podkład The ONE 
Everlasting Sync
30 ml 1199,67/l

 65,00

35,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 65,00 

 MGIEŁKA ZAPACHOWA 

ZA JEDYNE 14,99 
PRZY ZAKUPIE 2 DOWOLNYCH 
PRODUKTÓW ZE STRON 20−41*

*Z wyłączeniem akcesoriów. Patrz str. 30 



 ZESTAW 3 PRODUKTÓW 

 Natychmiastowe uczucie 
nawilżonej skóry!* 

 NAWILŻANIE* 

 Błyskawicznie redukuje 
widoczność drobnych linii, 
zmarszczek i porów skórnych!* 

 UDOSKONALANIE* 

 Błyskawicznie redukuje 
widoczność zaczerwienień* 

 KOREKTA KOLORU* 

     Kosmetyczka
Poliester. 
Wymiary:19 x 13 x 13 cm. 

41121   85,00

59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 85,00 

 Produkty 
sprzedawane 
są oddzielnie 

     Zestaw gąbeczek 
na palec do makijażu
Materiał: PU.
Wymiary: 4 x 3 cm. 

47123   12,99  
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 GOTOWA DO ZDJĘĆ! 

 *Test konsumencki 

     Baza udoskonalająca 
THE ONE Make-Up Pro On 
Screen
30 ml 1066,33/l

44547   53,00

31,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 31,99 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU  !

 MGIEŁKA ZAPACHOWA 

ZA JEDYNE 14,99 
PRZY ZAKUPIE 2 DOWOLNYCH 
PRODUKTÓW ZE STRON 20−41*

*Z wyłączeniem akcesoriów. Patrz str. 30
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 Bogata w minerały naturalna woda 
z lodowca jest zamknięta w liposomach, 
dzięki czemu lepiej wnika w skórę, 
skutecznie ją nawilżając i odświeżając. 

Minerały odbijające światło pomagają 
uzyskać efekt optycznego rozświetlenia, 
zapewniając cerze promienny wygląd. 

Specjalnie dobrane pigmenty HD 
działają w synergii z innymi składnikami, 
by ukryć widoczne niedoskonałości 
skóry.* 

*Test konsumencki 

 PRZED APLIKACJĄ 
 PO NAŁOŻENIU 

46331 MARBLE NEUTRAL 

 * Test konsumencki 

 Odporny na pot 
 Wodoodporny 

     Gąbeczki do podkładu
Materiał: poliuretan. 
Wymiary: 7,8 x 5 x 2,1 cm. 

41560   18,00   11,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 11,99 

 WODA 
Z LODOWCA 

 Tuszuje drobne zmarszczki i wygładza skórę* 
 12 godzin promiennego wyglądu cery*  

 

 KUP PODKŁAD I ODBIERZ 
GĄBECZKI GRATIS! 

 ODBIJAJĄCE 
ŚWIATŁO 

MINERAŁY 

 TRWAŁOŚĆ 

 STOPIEŃ KRYCIA OD LEKKIEGO DO ŚREDNIEGO, 
Z PEŁNYM BLASKU, ODBIJAJĄCYM ŚWIATŁO 
WYKOŃCZENIEM. 

 46329 
Vanilla 
Neutral 

 46330 
Porcelain 

Cool 

 46331 
Marble 
Neutral 

 46332 
Light Ivory 

Neutral 

 46333 
Beige 

Neutral 

 46334 
Beige 
Warm 

 NATURALNY BLASK? 
ZAWSZE! 

 NOWOŚĆ! 

     Podkład THE ONE 
Illuskin Glow Reflective
30 ml 1199,67/l

 58,00

35,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 35,99 
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 •  Utrwala makijaż do 12 godzin 
- bez blaknięcia i osadzania 
się w drobnych 
zmarszczkach* 

  SPRAWIA, ŻE MAKIJAŻ 
WYGLĄDA JAK ŚWIEŻO 
NAŁOŻONY* 

 *Test konsumencki 

 Zamknij oczy i spryskaj 
twarz ruchem 

naśladującym literę X, 
a następnie literę T. 

 SPOSÓB UŻYCIA 

     Pędzel do podkładu 
THE ONE
Drewno, aluminium, włosie PBT. 
15 x 3 cm. 

42478   44,00

27,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 27,99 

     Puder sypki THE ONE 
Make-up Pro
5 g 12600,00/kg

43416   63,00  

     Wielofunkcyjny pędzel 
do makijażu THE ONE
Drewno, aluminium, włosie PBT. 
17 x 3c m. 

42479   44,00

21,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 21,99 

     Roller matujący
ABS, PP. Wymiary: 
7 x 3 cm. 

45068   75,00   
59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 37,99 

 ŚWIEŻOŚĆ 
PRZEZ CAŁY DZIEŃ 

 NA
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     Mgiełka utrwalająca 
makijaż THE ONE 
Make-Up Pro
45 ml 577,56/l

44008   48,00

25,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 25,99 
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 *Test konsumencki  

 •  NAWILŻA 
PRZEZ CAŁY DZIEŃ* 

 •  Z kompleksem 
MULTI-CORE, 
który pomaga koić, 
pielęgnować i chronić skórę 
przed zanieczyszczeniami 

 •  MNIEJ POPRAWEK 
– mat i równy koloryt 
przez cały dzień* 

 43460
Fair 

Warm 

 43461
Ivory 

Warm 

 43462
Natural 

Cool 

 43463
Beige 
Warm 

 • RÓŻ I ROZŚWIETLACZ 
w płynie 2 W 1

• MOŻLIWOŚĆ 
BUDOWANIA KOLORU 
i intensywności efektu 

  �   Rozświetlający róż 
THE ONE Illuskin High 
Dimension Effect
15 ml 2866,00/l

 68,00

42,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 68,00 

 45552 
Pastel 
Coral 

 45551 
Soft Pink 

 455
51
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 BLASK
Nałóż rozświetlający róż na 
kości policzkowe, by dodać 
swojej cerze promienności. 

 MGIEŁKA ZAPACHOWA 

ZA JEDYNE 14,99 
PRZY ZAKUPIE 2 DOWOLNYCH 
PRODUKTÓW ZE STRON 20−41*

*Z wyłączeniem akcesoriów. Patrz str. 30

 

  �   Krem koloryzujący 
THE ONE A-Z Hydra 
Matte SPF 30
30 ml 1066,33/l

 53,00

31,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 31,99 

 NATURALNIE 
PROMIENNA 

� 
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 37728
Nude Whisper 

 37729
Coffee Caramel 

 37730
Dusty Rose 

 37731
Coral Pink 

 37734
Scarlet Red 

 37735
Diva Burgundy 

 37736
Dark Plum 

 37737
Magnific Brown 

 44551 
Nude 

 44552 
Red 

 44553 
Plum 

  �   Olejek do ust 
THE ONE Lip Spa
4,5 ml 5553,33/l

 43,00

24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 27,99 

 Dzięki transparentnemu połyskowi 
i supernawilżającej mocy olejku 
z makadamia, te olejki zmienią 
twoje podejście do pielęgnacji ust! 

  �   Konturówka do ust THE ONE 
Colour Stylist Ultimate
0,28 g 71392,86/kg

 30,00

19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 16,99 

� 
� 

 PODARUJ ŚWIATU 
PIĘKNY UŚMIECH 
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 46435 Blushing Nude  46437 Warm Cocoa  46439 Pinkish Mauve 

 46442 Soft Magenta 

 46445 Double Espresso  46446 Deep Berry 

 46444 Burnt Sienna 

 46447 Smart Red  46448 Stylish Brick  46449 Cherry Plum 

 15 twarzowych odcieni pasujących 
do każdego kolorytu cery 

 464
47
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 MGIEŁKA ZAPACHOWA 

ZA JEDYNE 14,99 
PRZY ZAKUPIE 2 DOWOLNYCH 
PRODUKTÓW ZE STRON 20−41*

*Z wyłączeniem akcesoriów. Patrz str. 30

 

  �   Pędzelek do ust THE ONE
Drewno, aluminium, włosie PBT. 
13 x 1 cm. 

42488   29,00

16,99 
Najniższa cena 
produktu w ostatnich 
30 dniach 13,99 

  �   Pomadka THE ONE Smart Sync
3,8 g 8944,74/kg

 50,00

33,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 50,00 

� 

� 

 46436
Golden Caramel 

 46438
Baked Terracotta 

 46441
Creamy Rosewood 

 46443
Marvellous Mocha 

 46440
Delicate Rose 

 8H TRWAŁOŚCI KOLORU 
I NAWILŻENIA 



 41243
Gold 

Metallic 

 41242
Pink 

Metallic 

 41241
Silver 

Metallic 

 41239
White 

 41240
Red 

 41238
Black 

� 
� 

� 

 Supercienki 
pędzelek 

pozwala szybko 
wyczarować 
niesamowite 

wzory! 

  �   Zmywacz 
do paznokci 
THE ONE Expert Care
75 ml 399,87/l

38722   43,00

29,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 31,99 

  �   Olejek do skórek 
THE ONE Expert Care
2 ml 9995,00/l

41760   35,00   
19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 35,00 

  �   Cążki do skórek 
Nail It
Materiał: stal 
nierdzewna. Wymiary: 
9 x 4,5 x 0,5 cm. 

42287   39,00

23,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 39,00 

  �   Pilnik do paznokci 
2-w-1 Nail It
Materiał: poliester, 
papier ścierny. Wymiary: 
17,8 x 2 x 1,5 cm. 

42289   21,00

12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 21,00 

 DBAJ O PAZNOKCIE 
JAK PROFESJONALNA 
MANIKIURZYSTKA! 

  �   Lakier do zdobienia 
paznokci THE ONE 
Pro Wear ART
5 ml 2398,00/l

 27,00

11,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 27,00 

 Szerokie, zakrzywione 
uchwyty zapewniają 
precyzyjne przycinanie. 

 Przycina skórki i szorstkie 
obszary naskórka wokół 
paznokcia. 

 Trwały 

 Wysoka zawartość pigmentów 

 Szybkoschnąca formuła 
� 

� 

 Formuła bez acetonu, 
zawierająca kompleks 
olejków roślinnych 
- usuwa lakier, jednocześnie 
zapewniając uczucie 
wypielęgnowanych skórek 
i paznokci. 

 CZYSTA PIELĘGNACJA  OLEJEK
Intensywnie odżywia 
paznokcie i skórki 
dzięki olejkowi ze 
słodkich migdałów, 
aloesowi i skwalanowi. 

 Wygładź krawędzie 
pilnikiem do paznokci. 

Użyj strony 2, 
by wyeliminować 

szorstką 
powierzchnię, a stron 

3 i 4, aby nadać 
paznokciom połysk. 

 MGIEŁKA ZAPACHOWA 

ZA JEDYNE 14,99 
PRZY ZAKUPIE 2 DOWOLNYCH 
PRODUKTÓW ZE STRON 20−41*

*Z wyłączeniem akcesoriów. Patrz str. 30
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 41871 
Sweet Milk 

Cream 

 41872 
Rosy Nude 

Cream 

 41873 
Clover Love 

Shimmer 

 41874
Icy 

Lavender 
Cream 

 41881 
Fuchsia 
Allure 

Cream 

 41883 
Watermelon 

Punch 
Cream 

 41880 
Night 

Orchid 
Cream 

 41890 
Rose 

Diamond 
Shimmer 

 41888 
Very 

Ebony 
Cream 
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 41877 
Mystic 
Aqua 

Shimmer 

 41882 
Cupcake 

Rose Cream 

 CO ZA POŁYSK!  

 SZYBKO SCHNIE 
– MNIEJ NIŻ 60 SEKUND*  

 SUPERINTENSYWNE 
I BOGATE KOLORY 
96% POTWIERDZA* 

 IMPONUJĄCY KOLOR, 
WYSOKI POŁYSK 
I PIELĘGNACJA PAZNOKCI!  

     Lakier do paznokci 
THE ONE Gloss N’ Wear
8 ml 2248,75/l

 29,00

17,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,00 

 *Test konsumencki 
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 41715 
Black 

 42273
Black 

 •  POMAGA WYKREOWAĆ 
PEŁNIEJSZE, UNIESIONE, 
PODKRĘCONE I PIĘKNIE 
PODKREŚLONE RZĘSY 

 •  GĘSTA SZCZOTECZKA 
PRECYZYJNIE POKRYWA 
NAWET NAJMNIEJSZE 
WŁOSKI 

  �   Tusz do rzęs OnColour 
Multiple Lash
8 ml 1623,75/l

 24,00

12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 15,99 

  �   Wodoodporny tusz 
do rzęs OnColour 
Big Lash
8 ml 1623,75/l

 24,00

12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 15,99 

 OCZY 
BOGINI 

 • WYJĄTKOWA 
SZCZOTECZKA BIG 
LASH POGRUBIA RZĘSY  

 • ZWIĘKSZAJĄCY 
OBJĘTOŚĆ, 
WODOODPORNY, 
TRWAŁY 

 422
73
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 41367
Grey & White 

 41368
Mocha & Rose Gold 

 41369
Blue & Sapphire 

 41370
Jungle & Olive Green 

 41371
Plum & Copper 

     Podwójna kredka 
do oczu OnColour 
Perfect Duo
1,5 g 8660,00/kg

 23,00

12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 23,00 

 • Z witaminą E 

 • Łatwa aplikacja 

 •  Połączenie 
matowych 
i błyszczących 
odcieni 

 • Komfort noszenia 

 KREDKA
Pozwala wykreować precyzyjne linie. 

 CIEŃ
Subtelny kolor i doskonałe krycie. 

 41367
Grey & White 

 PRZYCIĄGAJ 
SPOJRZENIA! 

 45929 Sweet Rose 

 45930 Creamy Mauve 

 45931 Fluffy Nude 

 45932 Toasted Marshmallow 

     Kredka i cień do powiek OnColour
1,5 g 13326,67/kg

 35,00

19,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 23,99 

     Temperówka Dual
Wymiary: 3,5 x 2,8 
x 2,5 cm. 

27730   16,00

10,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 
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 38805
Light 

Porcelain 

 38806 
Warm 
Ivory 

 38807 
Natural 
Beige 

 38808 
Dark 

Beige 

 • Ukrywa wypryski i przebarwienia

• Nawilża dzięki specjalnej mieszance 
składników 

     Podkład OnColour Power Up
30 ml 499,67/l

 28,00

14,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 28,00 

     Korektor w sztyfcie OnColour
2,5 g 4796,00/kg

 22,00

11,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 11,99 

 NOWOŚĆ! 

 47526 
Nude Beige 

 47525 
Light Ivory 

 • Gładka, kremowa formuła  

 • Kojące masło shea odżywia skórę 

 • Bogate pigmenty i udoskonalący 
wygląd efekt  

 ENERGIA I PIĘKNO 
DLA TWOJEJ CERY 
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 •  Formuła z mieszanką 
intensywnych pigmentów, 
zapewniającą bogaty 
kolor 

 •  Kompleks CreamComfort 
sprawia, że formuła jest 
przyjemnie kremowa oraz 
zapewnia komfort noszenia 
pomadki 

 46599
Purple 
Berry 

 38690
Coral 
Red 

 38692
Punch 
Pink 

 38693
Bright 

Fuchsia 

 38691
Orange 

Coral 

 42533
Clover 

Lilac 

 38689
Cranberry 

Red 

 46605
Brick 
Red 

 46600
Deep 
Red 

 46604
Romantic 

Pink 

 46601
Rosy 
Pink 

 46603
Bright 

Red 

 46602
Wine 

Burgundy 

 425
33

C
lo

ve
r L
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 MINIROZMIAR, 
MAXIKOLOR 

     Pomadka OnColour
2,5 g 4796,00/kg

 23,00

11,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 
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!     Kosmetyczka 
Giordani Gold
Materiał: PU na bazie 
wody. Wymiary: 
19 x 14 x 9 cm. 

46680   110,00   
69,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 54,99 

 Doskonale przemyślany 
projekt z wewnętrzną 
kieszenią 

 Elegancki 
suwak 
z logo GG 

 Hipnotyzująco wyjątkowa 
 Nie zawiera 
produktów. 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU  
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  �   Tusz do kresek 
Giordani Gold Iconic
0,56 ml 62482,14/l

 58,00

34,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 58,00 

 Trwałość  przez cały dzień* 

  Wyjątkowo miękki pędzelek 
zapewnia precyzyjną 
aplikację* 

 42346 
Black 

 41408 
Black 

  �   Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Volume Phenomenon
8 ml 3748,75/l

41408   54,00

29,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 54,00 

 37977
Brown 

  �   Kredka do brwi 
Giordani Gold Iconic
1,12 g 28562,50/kg

 57,00

31,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 31,99 

 Możliwość budowania 
objętości rzęsa po 
rzęsie* - 10 razy większa 
objętość ∆ 

 Formuła z ochronną 
witaminą E i odżywczym 
olejem z nasion maliny 
moroszki  

 *Test konsumencki 
 ∆ Test kliniczny 

 DWUSTRONNA KREDKA 
DO BRWI:
Trójkątna końcówka
Podkreśla i koloryzuje brwi 
mieszanką napigmentowanych 
wosków
Miękki aplikator
Dodaje objętości i utrwala 
makijaż brwi 

� 

� � 
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REGISTERED WITH 
THE VEGAN SOCIETYTM

•    Kompleks Age Defying Shield 
pomaga opóźniać pojawianie 
się oznak starzenia  

  •  Naturalne rozświetlenie 
z możliwością stopniowania 
efektu kryjącego, który utrzymuje 
się do 10 godzin* 

  �   Krem CC Giordani Gold SPF 30 + UVA
40 ml 1149,75/l

 78,00

45,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 37,99 

 42113
Medium 

 42112
Light 

 Subtelna promienność 

 SPF 30 

  �   Baza rozświetlająco
-nawilżająca Giordani Gold 
Pearls
30 ml 1999,67/l

42742   105,00

59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 31,99 

 Hybrydowe perły pękają, uwalniając 
zamknięte w mikrokapsułkach 
pigmenty, dzięki którym uzyskasz 
subtelną transformację koloru. 

 ZMIENIAJĄCE KOLOR PEREŁKI 

 •   Nawilża skórę, tworząc gładką 
bazę pod makijaż.

•   Z kwasem hialuronowym, 
zapewniającym młodszy wygląd 
skóry. 

 ZAREJESTROWANE 
W THE VEGAN 

SOCIETY™ 

� 

� 
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REGISTERED WITH 
THE VEGAN SOCIETYTM

REGISTERED WITH 
THE VEGAN SOCIETYTM
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Ż   42101

Vanilla 
Neutral 

 42102
Porcelain 

Warm 

 42103
Marble 
Neutral 

 42104
Light Beige 

Neutral 

 42105
Soft Sand 

 42106
Light Ivory 

Neutral 

 42107
Natural 
Beige 

 43247
Ivory Neutral 

 43249
Beige Warm 

 43248
Natural Beige 

 43243
Vanilla 
Neutral 

 43246
Soft Sand 

 43245
Light Beige 

Neutral 

 43244
Porcelain 

Warm 

  �   Trwały podkład mineralny Giordani Gold 
SPF 20
30 ml 1566,33/l

 80,00

46,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 42,99 

 SPF 25 

  �   Podkład Giordani 
Gold Eternal Glow 
SPF 25
30 ml 1766,33/l

 90,00

52,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 44,99 

� 

 *Test konsumencki 

 SPF 20 

� 

� 

  �   Pędzel do podkładu 
Giordani Gold 
Sensuous Touch
Drewniany uchwyt FSC 
o miękkim matowym 
wykończeniu, włosie PBT. 
Wymiary: 16,5 x 3 cm. 

46660   58,00

37,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 27,99 

 ZAREJESTROWANE 
W THE VEGAN 

SOCIETY™ 

 ZAREJESTROWANE 
W THE VEGAN 

SOCIETY™ 

 ∆ Test kliniczny 

•  Trwała formuła - potwierdzona klinicznie 
24-godzinna trwałość∆ 

•  Subtelnie matowe wykończenie* 
z możliwością budowania stopnia krycia 
od średniego do pełnego  

•  Długotrwałe 8-godzinne 
nawilżenie∆ 

•  Nieobciążająca formuła 
zapewniająca efekt drugiej 
skóry*, niezwykły komfort 
noszenia* oraz możliwość 
budowania stopnia krycia 

49



  �   Puder prasowany Giordani Gold
8 g 6998,75/kg

 90,00

55,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 47,99 

 Z serum Youth Reveal i kwasem 
hialuronowym, nadającymi 

efekt młodzieńczej 
promienności cery 

 Lekkie, równomierne 
wykończenie   34637

Light Ivory 

 34638
Beige Warm 

 34639
Dark Cinnamon 

 JEDWABISTY 
MAT TWOJEJ 

CERY 
 • Pochłania nadmiar sebum
• Aksamitny, naturalny efekt 
• Z dziką różą oraz witaminami C i E 

  �   Puder w perełkach 
z serum Giordani Gold 
Jewel Treasure
22 g 2726,82/kg

 92,00

59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 59,99 

� 

  �   Pędzel Kabuki 
Giordani Gold
Aluminium, nylon. 
Wymiary: 6,5 x 2,7 cm. 

38956   60,00

32,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 17,99 

� 

 34637
Light Ivory 

� 

 44846 G
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 42669
Marvelous 

Cherry 

 42663
Blushing 

Pink 

 42661
Mesmerizing 

Nude 

 42665
Graceful 
Mauve 

 42664
Vintage 
Peach 

 42666
Smooth 

Latte 

 42668
Forever 

Red 

 42667
Rusty 

Currant 

 42670
Blissful 
Berry 

 42662
Unexpected 

Rose 

 M
AK

IJA
Ż  

 Otul usta wysoko 
napigmentowaną, 
kremową szminką, 
dzięki której uzyskasz efekt 
eleganckiego, aksamitego 
matu. Wegańska, 
certyfikowana formuła 
wzbogacona mieszanką 
pielęgnujących usta 
olejków. 

 *Test konsumencki  

     Matowa pomadka do ust 
Giordani Gold Iconic 
Matte SPF 15
3,8 g 12102,63/kg

 65,00   45,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 31,99 

 Komfort, 8-godzinna 
trwałość oraz filtr SPF 15 

 Specjalny kształt pomadki zapewnia 
precyzyjną aplikację* 

 Bogata w pigmenty formuła 
- pełne pokrycie kolorem o aksamitnie 
matowym wykończeniu*  

 AKSAMITNY MAT 
UST 

 426
63

 B
lu

sh
in

g 
Pi

nk
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 43501 rozmiar 17 
 43500 rozmiar 16 

  �   Pierścionek Savage
Mosiądz, szkło, naturalne sokole 
oko. Platerowany różowym złotem. 

99,99   59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 99,99 

 43498 rozmiar 18 
 43497 rozmiar 17 
 43496 rozmiar 16 

  �   Pierścionek Spring
Mosiądz, szkło, naturalny zielony 
awenturyn.

99,99   59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 99,99 

 45036 rozmiar 17 
 45032 rozmiar 16 

  �   Pierścionek Icy
Mosiądz, cyrkonia, szkło, naturalny 
biały topaz. Powlekanie rodem. 

 140,00   84,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 140,00 

  �   Kolczyki Lavvu
Mosiądz, naturalne tygrysie oko, 
cyrkonia. Platerowanie mosiężne. 
Zapięcie motylkowe. 
Wymiary: 18 x 17 mm. 

46282   200,00   
119,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 200,00 

  �   Broszka Horseshoe
Mosiądz, szkło, naturalny kwarc 
dymny. Platerowana różowym 
złotem. Wymiary: 32,5 x 3 cm. 

43420   149,99   89,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 149,99 

� 

� 

� 

� 

� 
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 45062 rozmiar 19 
 45061 rozmiar 18 
 45060 rozmiar 17 

     Pierścionek Delicious
Mosiądz, czeskie szkło, 
naturalny granat. 
Platerowanie różowym 
złotem.

 159,99   94,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 159,99 

 Delikatna biżuteria zwieńczona 
ciemnoczerwonym, naturalnym granatem 

w otoczeniu fal zdobionych kryształkami 
z czeskiego szkła.  

 CZERWONY GRANAT
Zwany także 

kamieniem twórczego 
ognia, pomaga 
wyrażać swoją 

osobowość 
i zwiększać poczucie 

własnej wartości. 

 3 w 1 

 NOWY POZIOM STYLU: 
BIŻUTERIA Z NATURALNYMI 

KAMIENIAMI 
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Zapachy 
Z r ó b  n i e z a p o m n i a n e  w r a ż e n i e

„Zainspirowało mnie piękno 
oraz czuła delikatność 
kwiatów. ECLAT WEEKEND 
OTULA KOBIETĘ NICZYM 
AKSAMITNA SUKIENKA”.
Mistrzyni perfumiarstwa NATHALIE LORSON

WIĘCEJ 
INFORMACJI
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 WYSOKA 
KONCENTRACJA 
ZAPACHU  

brzoskwinia 
prowansalska , 
biała frezja , piżmo 

 KWIATOWO
-OWOCOWY, 
ZIELONE AKORDY  

  �   Woda toaletowa 
Eclat Femme Weekend
50 ml 1399,80/l

42499   138,00

69,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 67,99 

 POKAŻ ŻYWIOŁOWĄ 
STRONĘ SWOJEJ 
OSOBOWOŚCI 

  �   Perfumowany krem 
do ciała Eclat Femme 
Weekend
250 ml 103,96/l

42885   50,00

25,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 23,99 

� 

� 

 ZESTAWY 
ZAPACHOWE 

NA DZIEŃ 
MATKI 
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 CZUŁY ASPEKT 
ROMANSU 

 Historie miłosne są pełne ciepłych, czułych gestów, które sprawiają, że czujesz się 
naprawdę wyjątkowo. Delikatnie pieszcząca skórę akordem Latte Rose, 
DELIKATNA WOŃ WODY PERFUMOWANEJ VOLARE TENDER TO CZUŁY GEST MIŁOŚCI 

- ponieważ każdy rozdział historii zasługuje na piękno. 
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 KWIATOWO-RÓŻANY 
liczi, akord Latte Rose, 
piżmo

 BARDZO WYSOKA 
KONCENTRACJA ZAPACHU  

 KUP 2 DOWOLNE ZAPACHY 
VOLARE ZE STRON 57−59 

ZA JEDYNE 

54,99 KAŻDY 

     Woda perfumowana 
Volare Tender
50 ml 1399,80/l

46052   115,00

69,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 115,00 

 Zawiera nuty liczi, 
uzyskane bez 

szkody dla drzew 

 Alkohol 
pochodzenia 
naturalnego 

 Akord Latte Rose 
delikatnie pieści 

zmysły 

 NOWOŚĆ!  
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 BARDZO WYSOKA 
KONCENTRACJA ZAPACHU  

róża stulistna , 
osmantus , irys 

 KWIATOWY  

     Woda perfumowana 
Volare Moments
50 ml 1399,80/l

35661   115,00

69,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 56,99 

 CELEBRACJA 
MIŁOŚCI 
 Rozkoszuj się każdą chwilą dzięki tej 
pięknie romantycznej kompozycji, 
wykreowanej wokół promiennej 
Rose Centifolia, róży o 100 płatkach. 

 KUP 2 DOWOLNE ZAPACHY 
VOLARE ZE STRON 57−59 

ZA JEDYNE 

54,99 KAŻDY 
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     Woda perfumowana Volare
50 ml 1399,80/l

42514   115,00

69,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 56,99 

 BARDZO WYSOKA 
KONCENTRACJA ZAPACHU  

liście fiołka , płatki róży , 
akordy skóry 

 KWIATOWO-RÓŻANO
-FIOŁKOWY  

 Delikatne, zmysłowe i romantyczne 
perfumy. Współczesna interpretacja 
najbardziej kultowego kwiatu miłości 
- róży damasceńskiej. 

 MARZYCIELSKI 
ZAPACH 
ROMANSU 

 KUP 2 DOWOLNE ZAPACHY 
VOLARE ZE STRON 57−59 

ZA JEDYNE 

54,99 KAŻDY 
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     Woda perfumowana 
Love Potion Sensual Ruby
50 ml 1599,80/l

44300   138,00

79,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 67,99 

 BARDZO WYSOKA 
KONCENTRACJA ZAPACHU  

 czerwone owoce jagodowe, 
akord rubinowej czekolady, 
drzewo cedrowe 

 KWIATOWO-GOURMAND 

 ELIKSIR 
POŻĄDANIA 
 Zmysłowy zapach z rodziny gourmand 
z intensywnymi nutami czerwonych owoców 
jagodowych i odurzającej rubinowej czekolady. 
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     Perfumy All or 
Nothing Amplified 
50 ml 3198,00/l

46060   250,00

159,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 124,90 

 ZA
PA

CH
Y  

 MAKSYMALNA 
KONCENTRACJA 
ZAPACHU  

 Akord Scentaurus Juicy, absolut 
tuberozy India Orpur™, olejek 
z czerwonego imbiru Laos Orpur™, 
akord drogocennej ambry 

 AMBROWO-KWIATOWY 

 ODWAŻ SIĘ 
BYĆ SOBĄ 
 Mocny, trwały i kobiecy, 
bursztynowo-kwiatowy 
zapach ze zmysłową 
tuberozą wzmocnioną 
odważnymi akcentami 
czerwonego imbiru.  

 *  Na podstawie testów sensorycznych 
przeprowadzonych przez Givaudan.  

 TRWAŁOŚĆ 
10 GODZIN* 
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     Woda toaletowa Joyce Rose
50 ml 719,80/l

37766   66,00

35,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 32,99 

 WYSOKA KONCENTRACJA 
ZAPACHU  

migdały , olejek ylang ylang 
z Madagaskaru , wanilia 

 ORIENTALNO-KWIATOWY  

 KOCHAJ 
ŻYCIE 
 Odkryj zalotną stronę swojej 
osobowości dzięki tej musującej, 
uzależniającej wodzie toaletowej. 
Eksplozje cytrusów mieszają się 
z delikatnym nektarem ylang ylang 
z Madagaskaru, by otoczyć cię 
słodyczą chwili. 
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     Woda toaletowa Joyce Turquoise
50 ml 719,80/l

42508   66,00

35,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 32,99 

 WYSOKA KONCENTRACJA 
ZAPACHU  

 UWOLNIJ 
KREATYWNOŚĆ 
 Podsycaj swoją ciekawość świata i zainspiruj się 
tą delikatnie musującą wodą toaletową. Lekka 
i zwiewna kompozycja z modnym akordem lilii 
wodnej - idealna dla kreatywnych kobiet. 

gruszka , akord lilii wodnej , piżmo 

 KWIATOWO-OWOCOWO
-ZIELONY  
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     Woda toaletowa 
Lucia Bright Aura
50 ml 1259,80/l

42520   115,00

62,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 56,99 

 WYSOKA KONCENTRACJA 
ZAPACHU  

biała porzeczka, 
niezapominajka, 
drzewo cedrowe 

 KWIATOWO
-OWOCOWO-DRZEWNY 

 PRAWDZIWA 
KOBIECOŚĆ  
 Emanuj blaskiem, podkreślonym tym 
świetlistym, kwiatowym zapachem 
z piękną nutą kwiatu niezapominajki. 

     Woda toaletowa Lucia 
Sparkling Fantasy
50 ml 1599,80/l

44299   115,00   79,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 45,99 

 O
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A
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A
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A
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     Woda perfumowana 
So Fever Together Her
50 ml 1199,80/l

42835   128,00

59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 63,99 

 BARDZO WYSOKA 
KONCENTRACJA ZAPACHU  

sorbet z czerwonych 
porzeczek , akord słodkiej 
pimento , drewno sandałowe 

 ORIENTALNO
-KWIATOWY  

 Poczuj dreszcz gorącego pożądania 
dzięki tej zmysłowej i hipnotyzującej 
mieszance nut owocowych 
oraz uwodzicielskich 
akordów kwiatowych. 

 DRESZCZ 
POŻĄDANIA 
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     Perfumy Signature dla niej
50 ml 2798,00/l

38540   220,00   
139,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 109,90 

     Woda toaletowa Signature 
Generation dla niej
50 ml 1799,80/l

40793   128,00   89,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 63,99 

 MAKSYMALNA KONCENTRACJA 
ZAPACHU  

różowy pieprz, Fleur de Lavande, 
drzewo sandałowe

 ORIENTALNO-KWIATOWY 

 Nowoczesny i zarazem ponadczasowy, 
elegancki zapach, który robi wrażenie 
- trwałe i charakterystyczne dla ciebie. 

 ZABŁYŚNIJ 
WŁASNYM STYLEM 

     Karta z próbkami 
zapachów Signature
2 x 1 ml. 

138285   3,50  

 WYPRÓBUJ 
PRZED ZAKUPEM! 

 WIĘCEJ 
INFORMACJI 

 DARMOWA DOSTAW
A 
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     Woda perfumowana 
Magnetista
50 ml 1759,80/l

42741   186,00

87,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 55,99 
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 BARDZO WYSOKA 
KONCENTRACJA ZAPACHU  

czarna porzeczka , 
akord kwiatu marakui , 
drzewo sandałowe 

 ORIENTALNO
-KWIATOWY 

 Uwolnij swoją 
magnetyczną moc 
dzięki temu niezwykle 
hipnotyzującemu 
zapachowi 
o udowodnionym 
działaniu 
wyzwalającym emocje 
i zwiększającym 
atrakcyjność kobiety 
w oczach mężczyzn. 

 NIKT CI SIĘ 
NIE OPRZE! 
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     Woda toaletowa Divine Royal 
50 ml 2198,00/l

46717   155,00   
109,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 64,99 

     Woda toaletowa 
Greater dla niej
50 ml 1799,80/l

43118   128,00

89,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 49,99 

 WYSOKA KONCENTRACJA 
ZAPACHU  

mandarynka , amarylis , 
drzewo sandałowe 

 ORIENTALNO-KWIATOWO
-DRZEWNY  

 POZYTYWNE EMOCJE 

 WYSOKA 
KONCENTRACJA 
ZAPACHU  

mandarynka, biały 
bursztyn, tuberoza

 KWIATOWO
-OWOCOWY 

 Zapewnia uczucie pewności 
siebie dzięki technologii 

AuraScent 
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A
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 WIĘCEJ 
INFORMACJI 

 DARMOWA DOSTAW
A 
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BARDZO WYSOKA 
KONCENTRACJA ZAPACHU 

pomarańcza, wrotycz,  
drewno brzozowe

KWIATOWO-DRZEWNO 
-AROMATYCZNY

BARDZO WYSOKA 
KONCENTRACJA ZAPACHU 

dziki rozmaryn, marchewnik 
anyżowy, piżmo

KWIATOWO-WODNO 
-CYTRUSOWY

ESENCJA PIĘKNA 
SZWEDZKIEJ PRZYRODY

  Woda perfumowana  
.SE Swedish Experience 
Blazing Warmth
75 ml 1199,87/l

38571   155,00   
89,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 74,99

  Woda perfumowana  
.SE Swedish Experience 
Wild Hearts
75 ml 1199,87/l

38575   155,00   
89,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 72,99

  
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 PACHNĄCA ROZKOSZ 
DLA ZMYSŁÓW 

 Rozpieszczaj swoją skórę, zapewniając jej piękny 
zapach, doskonałe nawilżenie i wyjątkową 
miękkość. I przy okazji rozbudź zmysły! 
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 KAŻDY KREM 
DO CIAŁA   25,99

Najniższa cena 
produktu w ostatnich 
30 dniach 23,99 

imbir , 
kwiat kakaowca , 
czekolada 

 Twoje ulubione zapachy 
w formie luksusowych kremów do ciała 

 brzoskwinia 
prowansalska, 
biała frezja, piżmo 

 jaśmin, 
mandarynka, 
drzewo sandałowe 

� 

� 

� 

� 

poziomka, akord 
Shining Star, paczula

  �   42509   Perfumowany krem do ciała Love Potion   250 ml   103,96/l  
 50,00    �   42885   Perfumowany krem do ciała Eclat Femme 
Weekend   250 ml   103,96/l   50,00    �   42884   Perfumowany krem 
do ciała Eclat Femme   250 ml   103,96/l   50,00    �   41547   Perfumowany 
krem do ciała Divine Exclusive   250 ml   103,96/l   50,00 
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 TAJNA BROŃ KOBIECA 
 Ta seksowna, świetlista kompozycja rzuca 
hipnotyczne zaklęcie, nikogo nie pozostawiając 
obojętnym. Uzbrojony w kuszące nuty ylang-ylang 
zapach jest ponadczasowy i jednocześnie 
niezwykle uwodzicielski. 
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     Woda perfumowana Possess
50 ml 1499,80/l

42519   165,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 79,99 

 LEGENDARNY 
ZAPACH 

D L A  N I E J 
Z A  J E D Y N E 

74,99 

 BARDZO WYSOKA 
KONCENTRACJA ZAPACHU  

ananas , ylang ylang , 
indonezyjska paczula 

 SZYPROWO
-OWOCOWY 

 OFF  ON 

 Z BLOKADĄ 
BEZPIECZEŃSTWA 
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     Próbki zapachów 
Nordic Waters 
- dla  niej i dla niego
2 x 1 ml 

141986   3,50  

     Woda perfumowana 
Nordic Waters dla niej
50 ml 1799,80/l

43122   138,00

89,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 67,99 

 42
12

0 
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 BARDZO WYSOKA 
KONCENTRACJA ZAPACHU  

esencja cytryny, akord 
Nordic Waters i płatki 
jaśminu, białe piżmo

 KWIATOWO-WODNY 

     Wodoodporny tusz 
do rzęs THE ONE 
5 w 1 Wonder Lash
8 ml 4750,00/l

 38,00  

 przy zakupie 
dowolnego 
Nordic Waters 
dla niej 
ze str. 74-75 

 TUSZ DO RZĘS 
GRATIS 

 Zanurz się w rewitalizujących 
doznaniach, jakie przynosi 
hipnotyzujący zapach 
Nordic Waters dla niej. 

 NA FALI ŚWIEŻOŚCI 
 WYPRÓBUJ 

PRZED ZAKUPEM! 
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 NOWOŚĆ! 
     Woda perfumowana 
Nordic Waters 
Infinite Blue dla niej
50 ml 1799,80/l

46648   138,00

89,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 89,99 

 BARDZO WYSOKA 
KONCENTRACJA ZAPACHU  

 gruszka, akord Deep Sea, 
akord mineralny 

 KWIATOWO
-OWOCOWY 

     Wodoodporny tusz 
do rzęs THE ONE 
5 w 1 Wonder Lash
8 ml 4750,00/l

 38,00  

 przy zakupie 
dowolnego 
Nordic Waters 
dla niej 
ze str. 74-75 

 TUSZ DO RZĘS 
GRATIS 

 GŁĘBOKA FALA WODNEGO 
AROMATU 

 Głęboko rewitalizujący zmysły, wodny zapach ze świetlistymi aspektami 
głębin morskich, świeżymi nutami owocowymi i tajemniczą drzewną bazą. 

 Ze świecącym w ciemności detalem 
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     Woda perfumowana
Nordic Waters dla niego
75 ml 1199,87/l

38550   138,00

89,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 67,99 

 BARDZO WYSOKA 
KONCENTRACJA ZAPACHU  

cytryna sfuma, akord Nordic 
Waters i liść fiołka, drewno 
cedrowe

 AROMATYCZNO-WODNY 

     Żel do mycia ciała 
i włosów North 
For Men Subzero
250 ml 144,00/l

35878   36,00  

 przy zakupie 
dowolnego Nordic 
Waters dla niego 
ze str. 76-77 

 ŻEL DO MYCIA CIAŁA I WŁOSÓW 

GRATIS 

 Zanurz się w orzeźwiającym, musującym zapachu 
Nordic Waters dla niego... 

 BRYZA ORZEŹWIAJĄCEJ 
ŚWIEŻOŚCI 
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 ODKRYJ NIESKOŃCZONĄ 
GŁĘBIĘ BŁĘKITU 

 Morskie apsekty mineralnych, słonych niuansów i musującego tlenu 
w akordzie Deep Sea otulą cię nowym wymiarem świeżości. 

     Woda perfumowana Nordic 
Waters Infinite Blue dla niego
75 ml 1199,87/l

46064   138,00

89,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 89,99 

 BARDZO WYSOKA 
KONCENTRACJA ZAPACHU  

 rozmaryn, akord Deep Sea, 
paczula 

 AROMATYCZNO
-DRZEWNO-WODNY 

 Ze świecącym w ciemności detalem 

     Żel do mycia ciała 
i włosów North 
For Men Subzero
250 ml 144,00/l

35878   36,00  

 przy zakupie 
dowolnego Nordic 
Waters dla niego 
ze str. 76-77 

 ŻEL DO MYCIA CIAŁA I WŁOSÓW 

GRATIS 

 NOWOŚĆ! 
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 „Świetny zapach dla mężczyzn! 
Dla młodej, aktywnej osoby. 
ŚWIEŻY, UMIARKOWANIE 
SŁODKI. W sam raz na lato.” *

 W y r a ż a j  s i e b i e  w ł a s n y m  s t y l e m 

 Dla niego 

 *Spontaniczny komentarz konsumentki 
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     Zegarek męski Power
Materiał: stop cynku, szkło, stal nierdzewna, 
silikon. Całkowita długość paska: 23,4 cm; 
średnica koperty: 4,2 cm. Mechanizm Seiko. 

47246   119,90  

     Woda toaletowa Excite
75 ml 799,87/l

45890   128,00

59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 63,99 

 WYSOKA KONCENTRACJA 
ZAPACHU  

 melon, nuta herbaty, mech 
 AROMATYCZNO-DRZEWNY 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 IDEALNY ZAPACH 
NA LATO

 -53% 

 SZEROKI SILIKONOWY PASEK 
i masywna koperta z teksturowanym 
wykończeniem w kolorze srebra. 
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     Zapachy So Fever 
Ecstatic dla niej 
i dla niego - próbki
1 + 1 ml. 

143545   3,50  

     Woda toaletowa 
Debonair Gentlewoods
75 ml 1333,20/l

42462   138,00   
99,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 67,99 

     Woda toaletowa 
Greater dla niego
75 ml 1199,87/l

38552   128,00   
89,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 49,99 

  �   Woda toaletowa 
Venture Unlimited
100 ml 479,90/l

44307   84,00

47,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 41,99 

  �   Woda toaletowa 
So Fever Ecstatic Him
75 ml 973,20/l

44319   128,00

72,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 63,99 

� 

� 

 ENERGIA PRZYCIĄGA PASJE 

 WYSOKA 
KONCENTRACJA 
ZAPACHU  

pieprz Timut, kawa, kadzidło

 BURSZTYNOWO
-PAPROCIOWY 

 WYSOKA 
KONCENTRACJA 
ZAPACHU  

bergamotka, akord bambusa, 
drzewo cedrowe

 AROMATYCZNO-ŚWIEŻY 

 WYPRÓBUJ 
PRZED ZAKUPEM! 

Greater dla niego

128,00128,00   
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 49,99 
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 SPOTKANIE LODU I OGNIA 

  �   Woda toaletowa Glacier Fire
100 ml 399,90/l

42739   84,00

39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 41,99 

  �   Woda toaletowa Glacier
100 ml 399,90/l

35665   84,00

39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 41,99 

� 

� 

 WYSOKA 
KONCENTRACJA 
ZAPACHU  

mięta , czarna cytryna , 
akordy drewna 

 DRZEWNO-AROMATYCZNY  

 WYSOKA KONCENTRACJA 
ZAPACHU  

cytron , geranium , 
nuty drzewne 

 AROMATYCZNO
-ŚWIEŻY  
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 Starcie świeżego olejku laurowego 
i niedojrzałych grejpfrutów 
z oszałamiającym irysem. 
Kompozycja oddająca 
nieposkromionego ducha Spartakusa, 
stworzona dla mężczyzny, 
którego przeznaczeniem 
jest rządzenie światem!

 

 ŚWIAT NALEŻY 
DO CIEBIE 
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 WYSOKA KONCENTRACJA 
ZAPACHU  

niedojrzały grejpfrut , 
liść laurowy , irys 

 ORIENTALNO
-PAPROCIOWY  

 OFF  ON 

 Z BLOKADĄ 
BEZPIECZEŃSTWA 

 LEGENDARNY 
ZAPACH 
D L A  N I E G O 
Z A  J E D Y N E 

74,99 

     Woda toaletowa 
Possess Man
75 ml 999,87/l

31825   165,00
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 79,99 
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  �   Żel do mycia ciała 
i włosów North For Men 
Sensitive Protect
250 ml 91,96/l

44376   36,00   22,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 22,99 

  �   Dezodorant w kulce 
North For Men Sensitive 
Protect
50 ml 299,80/l

44377   22,00   14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

  �   Żel do golenia i mycia 
twarzy 2 w 1 North For Men 
Sensitive Protect
200 ml 149,95/l

44378   43,00   29,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

     Kosmetyczka 
North For Men 
Sensitive Protect
Materiał: poliester 
z recyklingu, PU, 
nylon, stop cynku. 
Wymiary: 23 x 13 
x 11 cm. 

46727   54,99  

 OCZYSZCZANIE I OCHRONA 

 Pr
od

uk
ty 

sp
rze

da
wa

ne
 są

 od
dz

iel
nie

 

 Chroni przed potem 
i nieprzyjemnym 

zapachem 

 Oczyszcza skórę 
i włosy 

 Ułatwia dokładne 
i komfortowe golenie 

� 

� 

� 

  �   Myjka Charcoal
Wymiary: 11 x 11 cm. Materiały: myjka: 50% materiał 
z recyklingu, opakowanie: 100% materiał z recyklingu. 

44005   16,00   9,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 16,00 

� 
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 DODAJĄCE ENERGII, 
PEŁNE ROZWIĄZANIE 
PRZECIWSTARZENIOWE  

 Szybko wchłaniający się żel 
z aplikatorem kulkowym. 
Błyskawicznie chłodzi 
skórę, redukuje zmarszczki, 
obrzęki i cienie pod oczami. 
Zapewnia świeży, 
młodzieńczy wygląd! 

 OCZYSZCZANIE  SUPERPIELĘGNACJA  OCZY  NAWILŻANIE  

 Nasyć swoją skórę energią - ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych Coffea Bengalensis i technologią opartą na baobabie. 

     Zestaw NovAge Men
Zawiera 4 pełnowymiarowe produkty. 69,75/szt.

29446   399,00

279,00 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 279,00 

  �   Gąbka konjac 
Charcoal
Wymiary (sucha gąbka):  
5,6 x 5,6 x 2,5 cm. 

37552   35,00   
25,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 35,00 

!  OSTATNI RAZ 
W KATALOGU  

  �   33198   Złuszczający żel do mycia twarzy NovAge Men   125 ml   432,00/l  
 54,00    �   33199   Żel pod oczy NovAge Men   15 ml   3999,33/l   84,00  
 59,99    �   33200   Serum regenerująco-energizujące NovAge Men   50 ml  
 2940,00/l   147,00    �   33201   Intensywnie przeciwstarzeniowy żelowy 
balsam do twarzy NovAge Men   50 ml   2280,00/l   114,00 

  �   Żel pod oczy 
NovAge Men
15 ml 3999,33/l

33199   84,00

59,99 
Najniższa cena produktu
 w ostatnich 30 dniach 84,00 

� 

� 

� 
� 

� 

� 
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U c z y ń  d o b r e  s a m o p o c z u c i e  c z ę ś c i ą  s w o j e j  c o d z i e n n o ś c i

Odżywianie

*Spontaniczny komentarz konsumentki

„Najlepsze multiwitaminy i minerały, 
jakie stosowaliśmy. Wszystkie potrzebne 
MIKROELEMENTY W JEDNYM 
OPAKOWANIU. Wspomagają ogólne 
samopoczucie i metabolizm, 
wzmacniają odporność.”*
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Praktyczne  
zamknięcie  

z zatrzaskiem

  Multiwitaminy i minerały 
Wellosophy dla kobiet
60 tabletek. 1 tabletka dziennie.  
63,6 g. 1,22/szt.

38559   89,00   72,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 72,99

  Multiwitaminy i minerały 
Wellosophy dla mężczyzn
60 tabletek. 1 tabletka dziennie.  
63,6 g. 1,22/szt.

38558   89,00   72,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 72,99

Przyjmuj 1 tabletkę dziennie podczas posiłku, popijając wodą.

Suplementy diety nie powinny zastępować zrównoważonej i zróżnicowanej diety.

2 
MIESIĄCE 

STOSOWANIA

ODPOWIEDNIE 
DLA 

WEGETARIAN

10 
SKŁADNIKÓW 
MINERALNYCH

12 
WITAMIN

  

PONIEWAŻ POTRZEBUJĘ WIĘCEJ ENERGII, 
BY REALIZOWAĆ SWOJE AMBICJE
22 niezbędne składniki w 1 tabletce! 
- Wysoka zawartość witamin A, C, D i E 
- Wysoka zawartość witamin B1, B2, B3, B5, B6, B7, B9 i B12 
- Wysoka zawartość żelaza, cynku, miedzi, manganu, selenu, jodu, chromu i molibdenu 
- Źródło wapnia i magnezu

WIĘCEJ 
INFORMACJI
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 PONIEWAŻ CHCĘ BYĆ 
TAK SILNA JAK ONA 
 Zapewnianie sobie odpowiedniej ilości wapnia 
w diecie - przez całe życie - jest niezbędne, by zapobiec 
postępującemu z wiekiem osłabieniu kości. Im wcześniej 
zaczniemy, tym lepiej. 
Czy twoja dieta zawiera wystarczającą ilość wapnia? 
Jeśli nie, pomyśl o Wellosophy! 

 Wapń jest niezbędny do utrzymania prawidłowego stanu kości i zębów. Wapń przyczynia 
się do prawidłowego funkcjonowania mięśni i prawidłowego metabolizmu energetycznego. 
Witamina D przyczynia się do utrzymania zdrowych kości i zębów, prawidłowego 
wchłaniania wapnia i fosforu oraz prawidłowego poziomu wapnia we krwi. 

 Suplementy diety nie powinny zastępować zrównoważonej i zróżnicowanej diety. 
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     Wapń pochodzenia morskiego 
z witaminą D Wellosophy
30 tabletek. 1-2 dziennie. 45 g 2,33/szt.

45309   78,00

69,99  

 NOWOŚĆ! 

 AQUAMIN TG to zrównoważony wapń 
pochodzenia roślinnego, pozyskiwany 
ze zwapniałych wodorostów. Zawiera 
ponad 70 dodatkowych pierwiastków 
śladowych i jest łatwiej wchłaniany 
przez organizm w porównaniu do innych 
form wapnia (Zenk et al., 2018). 
 Zenk JL, Frestedt JL, Kuskowski MA. Wpływ wapnia 
pochodzącego z Lithothamnion sp. na markery 
metabolizmu wapnia u kobiet przed menopauzą. 
J Med Food. 2018 Feb;21(2):154-8. doi: 10.1089/
jmf.2017.0023. 

 WAPŃ I WITAMINA D: 
WSPARCIE ZDROWIA KOŚCI 

 Aquamin TG 
- łatwiej przyswajalny 
niż inne formy wapnia! 

 Witamina D przyczynia się 
do prawidłowego wchłaniania 
wapnia i fosforu. 

 Wapń jest niezbędny 
do utrzymania prawidłowego 
stanu kości i zębów. 

 Przyjmuj 1-2 tabletki 
dziennie podczas 
posiłku. 

 BEZ NABIAŁU 

 NA  1
 MIESIĄC 

 5 µg 
WITAMINY D 
W TABLETCE 

 250 mg 
WAPNIA 

W TABLETCE 

 Praktyczne 
zamknięcie 
z zatrzaskiem 
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 NA 1 
MIESIĄC 

 150 mg 
EPA 

w 2 kapsułkach 

 100 mg 
DHA 

w 2 kapsułkach 

  �   Astaksantyna Wellosophy
30 kapsułek. 1-2 kapsułki dziennie. 
21,3 g. 3,67/szt.

38557   110,00  

 Przyjmuj 1-2 kapsułki 
dziennie podczas 
posiłku, popijając wodą. 

  �   Omega 3 Wellosophy
60 kapsułek. 2 kapsułki dziennie. 
41,6 g. 1,33/szt.

38556   92,00

79,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 74,99 

 NATURALNA 
ASTAKSANTYNA 

I EKSTRAKT 
Z BORÓWKI 

CZARNEJ 

 NA 1 
MIESIĄC 

 ŹRÓDŁO 
witaminy E 

 ŹRÓDŁO 
witaminy 

C 

 PONIEWAŻ WYBIERAM ZDROWY 
TRYB ŻYCIA DLA SIEBIE 
I SWOJEJ RODZINY 

 Kapsułki Wellosophy Omega 3 
zawierają ważne dla zdrowia 
kwasy tłuszczowe EPA i DHA, 
pozyskiwane z oleju rybnego. 
Kwasy te przyczyniają się do 
prawidłowego funkcjonowania 
serca, mózgu i oczu. 

 Jednym z najlepszych 
sposobów zwalczania 
stresu oksydacyjnego, 
który może prowadzić 
do starzenia się skóry 
i stanów zapalnych 
(Pisoschi & Pop, 2015), 
jest prowadzenie 
zdrowego stylu życia, 
w tym spożywanie 
przeciwutleniaczy 
z różnych 
źródeł dietetycznych. 

� 
� 

 Przyjmuj 2 kapsułki 
dziennie podczas 
posiłku, popijając 
wodą. 
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  �   WellnessPack Wellosophy 
dla kobiet
21 saszetek. 1 saszetka dziennie. 
66,3 g. 7,86/szt.

38838   165,00  
  �   WellnessPack Wellosophy 
dla mężczyzn
21 saszetek. 1 saszetka dziennie. 
66,3 g. 7,86/szt.

38836   165,00  

 -  1x tabletka Multiwitamin 
i składników mineralnych 
odpowiadająca na różne potrzeby 
kobiet i mężczyzn 

-  2x kapsułka Omega 3 
wspomagających prawidłowe 
funkcjonowanie serca*, mózgu** 
i oczu** 

-  1x kapsułka Astaksantyny 
wspierająca organizm od wewnątrz 

 *EPA i DHA przyczyniają się do prawidłowego funkcjonowania serca. Korzystny efekt 
uzyskuje się przy dziennym spożyciu 250 mg EPA i DHA. **DHA przyczynia się do utrzymania 
prawidłowego funkcjonowania mózgu i widzenia. Korzystny efekt uzyskuje się przy 
dziennym spożyciu 250 mg DHA. 

 NA 3 
TYGODNIE 

 SZEROKIE 
SPEKTRUM 

ANTYOKSY- 
-DANTÓW 

 22 
NIEZBĘDNE 
WITAMINY 

I SKŁADNIKI 
MINERALNE 

 KWASY 
TŁUSZCZOWE 

OMEGA-3 
EPA i DHA 

 Przyjmuj zawartość 1 saszetki 
dziennie - podczas posiłku, 
popijając wodą. 

 PONIEWAŻ CHCEMY ZBUDOWAĆ 
MOCNY FUNDAMENT 
DLA NASZEJ PRZYSZŁOŚCI 

 -50% 
Szczegóły 
na str. 92 

 Z a c z n i j  s u b s k r y p c j ę i  k u p u j 
co t r z e c i  p r o d u k t z a j e d y n e 

1% CE NY!  Suplementy diety nie powinny zastępować zrównoważonej i zróżnicowanej diety. 

� 

� 
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EK 

 TO N
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EK 

 TO N
IE JE

ST L
EK  SZEROKIE 

 TO N
IE JE

ST L
EK  SZEROKIE 

SPEKTRUM 

 TO N
IE JE

ST L
EK SPEKTRUM 

ANTYOKSY- 

 TO N
IE JE

ST L
EK ANTYOKSY- 

-DANTÓW 

 TO N
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EK -DANTÓW 

 KWASY 

 TO N
IE JE

ST L
EK 

 KWASY 
TŁUSZCZOWE 

 TO N
IE JE

ST L
EK 

TŁUSZCZOWE 
OMEGA-3 

 TO N
IE JE

ST L
EK 

OMEGA-3 
EPA i DHA 

 TO N
IE JE

ST L
EK 

EPA i DHA EPA i DHA 

 TO N
IE JE

ST L
EK 

EPA i DHA 
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     Shaker Wellosophy
Wymiary: 22 x 9,5 cm. Komora na płyn: 600 ml. 
Komora z przegrodą: 140 ml. Komora podstawowa: 
200 ml. Materiał: PP, PE i stal nierdzewna. 

46664   49,99  

•  Metalowy karabińczyk 
do zawieszania 

•  3 przegródki, w tym praktyczny 
organizer 

•  Szczelne wieczko i pokrywa 

 PONIEWAŻ POTRZEBUJĘ INTELIGENTNYCH 
I ZDROWYCH ROZWIĄZAŃ 
W MOJEJ CODZIENNEJ RUTYNIE 

 TWÓJ ZA JEDYNE 

24,99 
JEŚLI ZASUBSKRYBUJESZ DOWOLNY PRODUKT LUB ZESTAW WELLOSOPHY

 

 Produkt białkowy i suplementy 
są sprzedawane oddzielnie. 

 •  Główna komora na płyny (600 ml) 
umożliwia ich łatwe mieszanie 
i przechowywanie

•  Środkowa komora 
(140 ml) 
do 
przechowywania 
suplementów 
i przekąsek•  Dolna komora (200 ml) 

na dodatkowe porcje 
proszku 
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 BEZ DODATKU 
CUKRU 

 1,5 - 1,9g 
BŁONNIKA 

POKARMO- 
-WEGO 

W PORCJI 

 7,3 - 7,7g 
BIAŁKA 

W PORCJI 

 71 kcal PO 
ZMIESZANIU 

Z WODĄ 

Napój białkowy nie powinien zastępować zrównoważonej i zróżnicowanej diety.

  �   37285   Koktajl Natural 
Balance Wellosophy 
- smak truskawkowy 
  �   37289   Koktajl Natural 
Balance Wellosophy 
- smak czekoladowy 
  �   37290   Koktajl Natural 
Balance Wellosophy 
- smak waniliowy 

185.00

 Białko w proszku dostępne 
w trzech pysznych smakach 
- wiele zastosowań, 
łatwe przygotowanie. 
Wymieszaj z wodą, 
mlekiem lub napojem 
roślinnym, by przygotować 
zdrowy i sycący koktajl 
lub dodaj go do potraw, 
by zwiększyć zawartość 
białka i błonnika 
pokarmowego 
w posiłkach. 

 PONIEWAŻ 
POTRZEBUJĘ 
RÓWNOWAGI 

 Z a c z n i j  s u b s k r y p c j ę i  k u p u j 
co t r z e c i  p r o d u k t z a j e d y n e 

1% CE NY! 
 O f e r t a o g r a n i c z o n a 
c z a s owo 
Ku p 1 ,  w y b i e r z d r u g i 

50% 
TANIEJ 

� 

� 

� 

     Miarka 
Wellosophy
Wymiary: 
11,2 x 4,2 cm. 
Materiał: PP. 

46068   4,99  

 TO N
IE JE

ST L
EK 

� 

 TO N
IE JE

ST L
EK 

� 
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 EDYCJA
LIMITOWANA  LIMITOWANA  

 -50% 
Szczegóły 
na str. 92 

 STWÓRZ NOWY 
ZDROWY NAWYK 

I OSZCZĘDZAJ! 
 UNIKALNA OFERTA! 

Wybierz zestaw, który odpowiada 
na twoje potrzeby, dostosuj jego 

komponenty i rozpocznij subskrypcję. 
Przez pierwsze 2 katalogi 

kupujesz zestaw w pełnej cenie. 
W trzecim katalogu otrzymasz go 

za 1% CENY! 

 ELASTYCZNOŚĆ 
W ODPOWIADANIU 

NA ZMIENIAJĄCE SIĘ POTRZEBY 
Od samego początku możesz 

zmienić smak produktu 
lub zamienić Wellness Pack 

na inny. 

  �   Multiwitaminy 
i minerały WellnessKids 
– suplement diety
21 tabletek x 1,1 g. 2468,12/kg

28241   57,00  

  �   Kompleks odżywczy 
do włosów i paznokci
42 tabletki. 29,4 g. 3535,23/kg

29706   104,00  

  �   Napój z błonnikiem 
prebiotycznym
150 g. 480,00/kg

31750   72,00  

  �   Koktajl proteinowy 
Wellosophy
21 porcji po 18 g. 378 g. 
489,42/kg

37293   185,00  

  �   WellBiotyk 
L. plantarum 299V™
30 kapsułek x 12,8 g 
12890,63/kg

38882   165,00  

  �    SuperShake 
Wellosophy do kontroli 
masy ciała - smak 
grzybowy
25 g na porcję. 21 porcji. 
525 g. 392,86/kg

40745   220,00  

  �   SuperShake 
Wellosophy do kontroli 
masy ciała - smak 
waniliowy
25 g na porcję. 21 porcji. 
525 g. 419,05/kg

45306   220,00  

  �   SuperShake 
Wellosophy do kontroli 
masy ciała - smak 
czekoladowy
25 g na porcję. 21 porcji. 
525 g. 419,05/kg

45307   220,00  

  �   Butelka na wodę 
Wellosophy
Wymiary: 21,5 x 7 cm. 
Materiał: PP, silikon, TPR. 
Pojemność: 680 ml. 

46684   59,99  
� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
� � 

 GWARANCJA NAJLEPSZEJ CENY 
Nie musisz płacić za wszystkie 

subskrybowane produkty 
i zestawy z góry, ale w 2 kolejnych 

katalogach. Jeśli produkt jest objęty 
specjalną ofertą w trakcie cyklu 

subskrypcji, również z niej 
skorzystasz. 

 WIĘCEJ INFORMACJI 
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Personalizowane 
smaki 

 ﻿Zestaw Wellosophy  
Zdrowie i Sylwetka Plus
2 x SuperShake (42 porcje).  
1 x Omega 3 (60 kapsułek).  
1 x Astaksantyna (30 kapsułek). 

47269   642,00 

Możliwość 
personalizacji: 
smaki/mężczyzna/
kobieta
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Możliwość 
personalizacji: 
smaki/mężczyzna/
kobieta 

 ﻿Zestaw Wellosophy  
Dobre Samopoczucie
1 x Koktajl Natural Balance (21 porcji).  
1 x WellnessPack (21 saszetek). 

47260   350,00 

DOBRE ODŻYWIANIE  
NA CO DZIEŃ, A NIE TYLKO 
OD CZASU DO CZASU. 

Personalizowane 
smaki

ZACZNIJ OD TEGO ZESTAWU,  
BY SCHUDNĄĆ I KONTYNUUJ 
JEGO STOSOWANIE,  
BY UTRZYMAĆ MASĘ CIAŁA!

SCHUDNIJ, UTRZYMUJ MASĘ 
CIAŁA I WSPIERAJ ZDROWIE*

ŁATWY SPOSÓB  
NA KONTROLOWANIE ILOŚCI 
KALORII I DOSTARCZANIE 
ORGANIZMOWI SKŁADNIKÓW 
ODŻYWCZYCH KAŻDEGO DNIA
 ﻿Zestaw Wellosophy  
Zdrowie i Sylwetka
1 x SuperShake (21 porcji).  
1 x WellnessPack (21 saszetek). 

47272   385,00 

 ﻿Zestaw Wellosophy  
Świetna Sylwetka
2 x SuperShake (42 porcje). 

47276   440,00 
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Pielęgnacja cery 

*Spontaniczny komentarz konsumentki

P o c z u j  s i ę  p i ę k n i e  w e  w ł a s n e j  s k ó r z e

„Używam produktów z tej linii  
od prawie 20 lat. Świetna jakość  
i działanie, a cena atrakcyjna. 
DZIĘKUJĘ TWÓRCOM TEGO 
ARCYDZIEŁA ORIFLAME!”*
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  Ujędrniający krem na dzień 
Royal Velvet SPF 15  
- edycja limitowana
50 ml. 

148075   82,00   49,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 54,99

  Intensywnie ujędrniające 
serum w kapsułkach Royal Velvet
28 kapsułek na 4 tygodnie stosowania. 
2,79/szt.

24547   134,00   77,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 134,00

KULTOWY 
PRODUKT

 

 

DROGOCENNY SEKRET 
JĘDRNEJ SKÓRY

Wyjątkowy ekstrakt  
z czarnego irysa łączy 
izoflawony z irysów  
i minerały, by zwiększać 
produkcję kolagenu  
i elastyny, poprawiając 
jędrność skóry  
i zmniejszając 
widoczność zmarszczek.

WYCIĄG  
Z CZARNEGO IRYSA 

DLA WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY 40+ 

OPAKOWANIE  
Z LIMITOWANEJ 

EDYCJI

IKONA ORIFL A ME

PI
EL

ĘG
NA

CJ
A 

CE
RY
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90%
potwierdza, 
że liczba, rozmiar 
i intensywność 
uporczywych 
przebarwień są 
zredukowane* 

 AŻ 

 ZACZNIJ TERAZ 

 *Test konsumencki 

     Gąbka Konjac
Średnica: 6 cm. 

29038   35,00   
25,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 17,99 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU  

 * Test konsumencki 

 89% potwierdza, 
że skóra jest natychmiast 
odświeżona i oczyszczona* 

     Żel oczyszczający do 
twarzy Novage+ Refresh
150 ml 580,00/l

41029   87,00  

 ODBIERZ ZESTAW W PUDEŁKU ZA 

  489,00  

 4-ETAPOWY RYTUAŁ 
= 5 PRODUKTÓW. 

KUPUJĄC PEŁNY ZESTAW, 
OSZCZĘDZASZ NA KAŻDYM 

PRODUKCIE! 

 SPERSONALIZUJ 
SWÓJ RYTUAŁ 

NOVAGE+ 

 Zanurz gąbkę w ciepłej wodzie 
- gdy zmięknie, będzie gotowa do 
użycia. Przecieraj nią twarz, omijając 
okolice oczu. Po użyciu wypłucz 
i powieś, by wyschła.    

 ETAPY RYTUAŁU NOVAGE+ 

 KROK: OCZYSZCZANIE 

 JEDEN PRODUKT 
OCZYSZCZAJĄCY 
IDEALNY DLA 
WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY 

  �   Pędzel do kremów SkinPro
Długość: 18,5 cm. 

45275   43,00   20,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 43,00 

  �   Szpatułka do kremu SkinPro
Długość: 15,8 cm. 

45277   39,00   19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 39,00 

� 

� 

 KLIKNIJ, 
BY UZYSKAĆ 
REKOMENDACJĘ 
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 KUP DOWOLNY ZESTAW 
NOVAGE LUB NOVAGE+ 

I UZYSKAJ 

35% RABATU 
NA DOWOLNY KREM 
POD OCZY I SERUM* 

NOVAGE W KOLEJNYCH 
3 KATALOGACH 

*Możesz też wybrać 2x krem 
pod oczy lub 2x serum 

     Aplikator kremów 
pod oczy
Materiał: 
stal nierdzewna, 
aluminium, drewno. 
14,3  x 1 cm. 

47422   30,00  

•  Odświeżające 
uczucie chłodu 

•  Redukuje obrzęki 
i cienie pod oczami 

 APLIKATOR 
KULKOWY 

 ∆  Test kliniczny z udziałem 
63 kobiet stosujących krem 
pod oczy Novage+ Lift + Firm 

 ∆  Test kliniczny z udziałem 
58 kobiet stosujących 
krem pod oczy Novage+ 
Wrinkle Smooth 

 ∆3  Test kliniczny składnika 
aktywnego 

 Klinicznie 
udowodniona 
poprawa jasności, 
kolorytu i blasku 
skóry∆3 

 Skuteczność 
potwierdzona klinicznie 
– redukuje długość 
i głębokość 
zmarszczek∆ 

 Klinicznie potwierdzony 
efekt liftingu skóry 
powiek w zaledwie 
2 tygodnie!∆ 

 ETAPY RYTUAŁU NOVAGE+ 

 KROK: OCZY 

  �   41033   Krem pod oczy Novage+ Bright Intense   15 ml  
  �   41034   Krem pod oczy Novage+ Wrinkle Smooth   15 ml  
  �   42425   Krem pod oczy Novage+ Lift + Firm   15 ml 

 110,00 
 KAŻDY KREM POD OCZY ZA 

 JAKI GŁÓWNY PROBLEM 
CHCESZ ROZWIĄZAĆ? 

 ZWIOTCZAŁA SKÓRA  GŁĘBOKIE ZMARSZCZKI  PRZEBARWIENIA 

� � � 
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 96% potwierdza 
poprawę   jędrności 

i elastyczności skóry 
już po 6 tygodniach* 

 Znacząco redukuje 
najbardziej widoczne 
i głębokie zmarszczki 

– już w 2 tygodnie∆1 

 97% potwierdza, 
że cera jest jaśniejsza 
i bardziej promienna 

już po 6 tygodniach* 

 96% potwierdza 
zmniejszenie 

ilości wyprysków 
w ciągu 4 tygodni* 

  �   41040   Serum Novage+ Bright Intense   30 ml   
 �   41037   Serum Novage+ Lift + Firm   30 ml 
  �   41035   Serum Novage+ Wrinkle Smooth   30 ml  
  �   41039   Serum Novage+ Blemish + Age Defy   30 ml 

 KAŻDE SERUM ZA 

 ETAPY RYTUAŁU NOVAGE+  KUP DOWOLNY ZESTAW 
NOVAGE LUB NOVAGE+ 

I UZYSKAJ 

35% RABATU 
NA DOWOLNY KREM 
POD OCZY I SERUM* 

NOVAGE W KOLEJNYCH 
3 KATALOGACH 

*Możesz też wybrać 2x krem 
pod oczy lub 2x serum 

 *Test konsumencki 

 KROK: INTENSYWNA 
PIELĘGNACJA 

 WYPRYSKI 

 JAKI GŁÓWNY 
PROBLEM CHCESZ 

ROZWIĄZAĆ? 

 PRZEBARWIENIA  ZWIOTCZAŁA SKÓRA  GŁĘBOKIE ZMARSZCZKI 

 195,00 

     Nakładka na serum 
i maseczki
Materiał: silikon. 22 x 28 cm. 

47418   43,00   
25,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 25,99 

•  Do wielokrotnego użytku 

•  Opracowana, by zwiększyć 
wchłanianie produktów 
do pielęgnacji skóry 

 ZATRZYMAJ 
NAWILŻENIE 

� � � � 

 ∆1  Klinicznie przetestowany efekt rytuału NovAge+ Wrinkle Smooth z użyciem żelu oczyszczającego, kremu pod oczy, serum, kremu 
na dzień i kremu na noc. 
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 ETAPY RYTUAŁU NOVAGE+ 

 153,00 

  �   41043   Multiaktywny lekki krem 
przeciwstarzeniowy na dzień Novage+   50 ml  
 �   41044   Multiaktywny lekki krem 
przeciwstarzeniowy na dzień Novage+ SPF 30   50 ml     
�   41047   Multiaktywny bogaty krem 
przeciwstarzeniowy na dzień Novage+   50 ml    
�   41048   Multiaktywny bogaty krem 
przeciwstarzeniowy na dzień Novage+ SPF 30   50 ml 

 KAŻDY KREM ZA 

 Słoiczek zawiera 
szkło z recyklingu 

 KROK: 
NAWILŻANIE 

 Bez SPF 

 Bez SPF 

 LEKKA FORMUŁA 
 LEKKA FORMUŁA 

 BOGATA FORMUŁA  BOGATA FORMUŁA 

 SPF 30 

 SPF 30 

 *Test konsumencki 

 94% potwierdza, że skóra 
wygląda na wypoczętą 
już po 1 nocy* 

 LEKKA FORMUŁA 

 *Test konsumencki 

 100% potwierdza, 
że   skóra jest intensywnie 
odżywiona już po 1 nocy* 

 BOGATA FORMUŁA 

 Słoiczek zawiera 
szkło z recyklingu 

  �   Multiaktywny 
bogaty krem 
przeciwstarzeniowy 
na noc Novage+
50 ml 2298,00/l

41058   153,00   
114,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 153,00 

  �   Multiaktywny 
lekki krem 
przeciwstarzeniowy 
na noc Novage+
50 ml 2298,00/l

41057   153,00   
114,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 153,00 
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 CODZIENNA OCHRONA 

 NOCNA 
REGENERACJA 

� 

� 
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 ∆1 Klinicznie przetestowany efekt 
rytuału Novage+ Bright Intense 
z użyciem żelu oczyszczającego, 
kremu pod oczy, serum, kremów 
na dzień i na noc. 

 REDUKUJE WIDOCZNOŚĆ ZMIAN HIPERPIGMENTACYJNYCH 
JUŻ PO 2 TYGODNIACH∆1 

     Zestaw Novage+ 
Bright Intense
5 pełnowymiarowych produktów 
– żel oczyszczający, krem   pod 
oczy, serum, krem   na dzień 
i krem na noc. 97,80/szt.

45595   698,00
489,00  

     Zestaw Startowy Novage+ 
Bright Intense
2 pełnowymiarowe produkty 
- serum i krem na dzień. 6 próbek 
- 2 x żel oczyszczający, 2 x krem 
pod oczy, 2 x krem na noc. 

148435   359,00
249,00  

 NIE JESTEŚ PEWNA, CZY DANY 
RYTUAŁ JEST DLA CIEBIE? Skorzystaj 

z zestawu 2 pełnowymiarowych 
produktów i 6 próbek! 

х2 х2

х2
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     Zestaw Novage+ 
Wrinkle Smooth
5 pełnowymiarowych produktów 
– żel oczyszczający, krem   pod oczy, 
serum, krem   na dzień i krem na noc. 
97,80/szt.

45590   698,00
489,00  

 ZNACZĄCO ZMNIEJSZA WIDOCZNOŚĆ 
ZMARSZCZEK – W ZALEDWIE 2 TYGODNIE∆1 

 ∆1 Klinicznie przetestowany efekt rytuału 
Novage+ Wrinkle Smooth z użyciem żelu 
oczyszczającego, kremu pod oczy, 
serum, kremu na dzień i kremu na noc. 

     Zestaw Startowy Novage+ 
Wrinkle Smooth 
2 pełnowymiarowe produkty 
- serum i krem na dzień. 6 próbek 
- 2 x żel oczyszczający, 2 x krem 
pod oczy, 2 x krem na noc. 

148433   359,00
249,00  
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 NIE JESTEŚ PEWNA, CZY DANY 
RYTUAŁ JEST DLA CIEBIE? Skorzystaj 

z zestawu 2 pełnowymiarowych 
produktów i 6 próbek! 

 KUP DOWOLNY ZESTAW 
NOVAGE LUB NOVAGE+ 

I UZYSKAJ 

35% RABATU 
NA DOWOLNY KREM 
POD OCZY I SERUM* 

NOVAGE W KOLEJNYCH 
3 KATALOGACH 

*Możesz też wybrać 2x krem 
pod oczy lub 2x serum 
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     Zestaw Startowy Novage+ 
Blemish + Age Defy
2 pełnowymiarowe produkty 
- serum i krem na dzień. 6 próbek 
- 2 x żel oczyszczający, 2 x krem 
pod oczy, 2 x krem na noc. 

148436   359,00
249,00  

 CZYSTSZA SKÓRA W ZALEDWIE 2 TYGODNIE 
- POTWIERDZONE KLINICZNIE∆1 

 ∆1  Klinicznie przetestowany efekt rytuału 
Novage+ Blemish + Age Defy z użyciem 
żelu oczyszczającego, kremu pod oczy, 
serum, kremu na dzień i kremu na noc. 

     Zestaw Novage+ Blemish 
+ Age Defy Lekkie Formuły
5 pełnowymiarowych produktów 
– żel oczyszczający, krem   pod oczy, 
serum, krem   na dzień i krem na noc. 
97,80/szt.

45608   698,00
489,00  

 NIE JESTEŚ PEWNA, CZY DANY 
RYTUAŁ JEST DLA CIEBIE? Skorzystaj 

z zestawu 2 pełnowymiarowych 
produktów i 6 próbek! 
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     Zestaw próbek Novage+ 
Lift + Firm
5 saszetek. 

141619   8,99  

     Zestaw Startowy Novage+ 
Lift + Firm
2 pełnowymiarowe produkty 
- serum i krem na dzień. 6 próbek 
- 2 x żel oczyszczający, 2 x krem 
pod oczy, 2 x krem na noc. 

148434   359,00
249,00  

 KUP DOWOLNY ZESTAW 
NOVAGE LUB NOVAGE+ 

I UZYSKAJ 

35% RABATU 
NA DOWOLNY KREM 
POD OCZY I SERUM* 

NOVAGE W KOLEJNYCH 
3 KATALOGACH 

*Możesz też wybrać 2x krem 
pod oczy lub 2x serum 

     Zestaw Novage+ 
Lift + Firm Bogate Formuły
5 pełnowymiarowych produktów 
– żel oczyszczający, krem   pod 
oczy, serum, krem   na dzień i krem 
na noc. 97,80/szt.

43691   698,00
489,00  

 LEPIEJ UNIESIONA SKÓRA W 2 TYGODNIE 
I TRWAŁY EFEKT UDOSKONALONEGO 
KONTURU∆1 

 ∆1  Klinicznie przetestowany efekt rytuału 
Novage+ Lift + Firm z użyciem żelu 
oczyszczającego, kremu pod oczy, 
serum, kremu na dzień i kremu na noc. 
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 NIE JESTEŚ PEWNA, CZY DANY 
RYTUAŁ JEST DLA CIEBIE? Skorzystaj 

z zestawu 2 pełnowymiarowych 
produktów i 6 próbek! 
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     Odnawiający peeling 
NovAge
100 ml 610,00/l

33988   61,00  

     Intensywnie 
odmładzający krem 
do rąk SPF 25 NovAge
50 ml 1220,00/l

35073   61,00  

     Żel zmniejszający 
wypryski NovAge 
Targeted 24-hour 
Blemish Correction
15 ml. 5000,00/l

45253   75,00  

     Serum modelujące do 
szyi i dekoltu NovAge
75 ml 733,20/l

35076   92,00

54,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 64,99 

 *T
es

t k
on

su
m

en
ck

i 

•  Stosuj obficie 
na oczyszczoną skórę 
szyi i dekoltu, rano 
i wieczorem, 
po zakończeniu Rytuału 
pielęgnacji cery NovAge.

• Masuj skórę 
ruchami ku górze.  

 JAK UŻYWAĆ: 

 Poprawa jędrności 
i elastyczności skóry 
92% potwierdza*  

 Poprawa struktury 
skóry dekoltu 
90% potwierdza* 

 MŁODZIEŃCZE PIĘKNO SKÓRY 
SZYI I DEKOLTU 

 WIĘCEJ 
INFORMACJI 

 DARMOWA DOSTAW
A 
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     Regenerujący krem na noc 
NovAge Time Restore
50 ml 2598,00/l

32628   174,00   
129,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 174,00 

     Krem na noc NovAge 
Skinrelief
50 ml 2098,00/l

38385   139,00   
104,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 139,00 
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 UDOWODNIONE DZIAŁANIE REDUKUJĄCE 
WRAŻLIWOŚĆ SKÓRY∆1 

 UDOWODNIONA KLINICZNIE POPRAWA WYGLĄDU 
DOJRZAŁEJ SKÓRY∆2 

     Zestaw NovAge Time Restore
Zestaw 5 pełnowymiarowych produktów. 97,80/szt.

31774   698,00   489,00  

     Zestaw NovAge SkinreliefZestaw 
5 pełnowymiarowych produktów. 83,80/szt.

44480   605,00   419,00  

 WYGŁADZA GŁĘBOKIE 
ZMARSZCZKI 82%*1 

 *1  Test konsumencki z użyciem 
Zestawu NovAge Time Restore 

 REGENERUJE SKÓRĘ 
96% POTWIERDZA* 
 * Test konsumencki 
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 KUP DOWOLNY ZESTAW 
NOVAGE LUB NOVAGE+ 

I UZYSKAJ 

35% RABATU 
NA DOWOLNY KREM 
POD OCZY I SERUM* 

NOVAGE W KOLEJNYCH 
3 KATALOGACH 

*Możesz też wybrać 2x krem 
pod oczy lub 2x serum 
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 MGIEŁKA 
NAWILŻAJĄCA  
 8-godzinne nawilżenie 
- udowodnione klinicznie∆ 

 Nawilża skórę, 
zapewniając jej 
młodzieńczy wygląd* 
 ∆ Test kliniczny 
 *Test konsumencki 

     Silnie nawilżająca 
mgiełka Novage+ 
Proceuticals
100 ml 459,90/l

42263   85,00

45,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 85,00 

 Rozpyl na płatek kosmetyczny lub bezpośrednio 
na twarz z odległości 20 cm, omijając okolice 
oczu. Stosuj w codziennej pielęgnacji lub 
powtarzaj aplikację w ciągu dnia. 

 LEKKA FORMUŁA opracowana, 
by odświeżać i koić odwodnioną skórę 
oraz gasić jej pragnienie. Może być 
stosowana w razie potrzeby, 
także na makijaż. 

 PODWÓJNE ZASTOSOWANIE 

 Butelka zawiera plastik 
z recyklingu 

 SPECJALNE ROZWIĄZANIA 
PRZECIWSTARZENIOWE 

 WIĘCEJ 
INFORMACJI 

 PODWÓJNE ZASTOSOWANIE 
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     Ultralekki ochronny 
krem na dzień Novage+ 
Proceuticals SPF 50
30 ml 3333,33/l

41059   100,00  

     Koncentrat retinolu 
NovAge ProCeuticals
30 ml 4233,33/l

40872   127,00  

     Serum intensywnie 
nawilżające Novage+ 
Proceuticals 24h
30 ml 6500,00/l

42444   195,00  

  �   Peeling NovAge 
ProCeuticals 6% AHA
30 ml 2599,67/l

40878   130,00

77,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 130,00 

     Ampułki NovAge 
ProCeuticals 
Instant Peptide
Tygodniowa kuracja, 
7 ampułek x 1,8 ml. 
13095,24/l

40880   165,00  

  �   Maseczka do twarzy 
z niacynamidem i Cica NovAge 
ProCeuticals
26 ml 1538,08/l

41563   61,00

39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 39,99 
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 Skóra jest natychmiast 
ukojona 89% potwierdza* 

 *Test konsumencki  *Test konsumencki 

 Udoskonala powierzchnię skóry 
88% potwierdza po 7 dniach, 
89% po 14 dniach* 

 SKONCENTROWANA 
REWITALIZUJĄCA 
MASECZKA DO TWARZY 

 ROZTWÓR 
ZŁUSZCZAJĄCY 
Z 6% KWASÓW AHA 

� 

� 
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2.

  �   Przeciwstarzeniowy 
krem Diamond Cellular
50 ml 2600,00/l

13659   130,00  

  �   Płyn micelarny 
Diamond Cellular
200 ml 355,00/l

21339   71,00  

 Delikatnie wklep 
Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular, unikając 
bezpośredniego kontaktu 
z oczami. 

 Wzbogacone 
pudrem diamentowym 
kosmetyki Diamond 
Cellular to sekret 
promiennej, młodo 
wyglądającej skóry.  

 Oczyść skórę za pomocą 
Płynu micelarnego Diamond 
Cellular. Formuła nie wymaga 
spłukiwania. 

 PRZYWRACAJĄ 
MŁODOŚĆ 

NA POZIOMIE 
KOMÓRKOWYM 

1.
� 

� 
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3.

  �   Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
30 ml 2266,33/l

18437   130,00

67,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 130,00 

 *Testy konsumenckie  

 Widocznie 
młodsza skóra 

już po 

14 
NOCACH* 

 Wmasuj krem na noc Diamond 
Cellular w oczyszczoną skórę 
twarzy i szyi przed pójściem 
spać, by rano obudzić się 
z promiennie młodzieńczą cerą. 

 PROMIENNOŚĆ 
TWOJEJ CERY 

 DLA WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY   40+  

 Odkryj wysoce skuteczny 
produkt zapewniający 
cerze promienny 
i młodzieńczy wygląd. 
Odbudowuje barierę 
lipidową oraz zwiększa 
poziom nawilżenia, 
a także elastyczność 
i jędrność skóry.  

� 
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WITAMINA C  
+ KWAS SALICYLOWY Z EKSTRAKTU 

Z WIĄZÓWKI BŁOTNEJ  
– razem pomagają zmniejszyć 
przebarwienia i nadać skórze 

czysty, jednolity wygląd. 

KREM NA NOC zapobiega 
pojawianiu się przebarwień  
w przyszłości oraz odbudowuje 
barierę ochronną skóry w ciągu 
nocy dzięki niezbędnym kwasom 
tłuszczowym z oleju z dzikiej róży.

SERUM 
natychmiast 
zmiękcza skórę  
i nadaje jej 
świeży blask 
dzięki 
zawartości 
witaminy C  
z czereśni.

KREM POD OCZY 
błyskawicznie 
rozjaśnia skórę 
oraz redukuje 
cienie dzięki 
zawartości 
flawonoidów  
z krwawnika.

KREM NA DZIEŃ Z SPF 20 pomaga 
redukować przebarwienia, 
jednocześnie chroniąc skórę 
przed zanieczyszczeniami, 
uszkodzeniami powodowanymi 
przez UV oraz przedwczesnym 
starzeniem dzięki pochodnej 
witaminy E z olejku z pestek 
żurawiny.

 

 

 

 

DO CERY O NIERÓWNYM 
KOLORYCIE

KAŻDY KREM 
DO TWARZY

  42552 Krem na dzień Optimals Even Out SPF 20 50 ml 56,00 
  42553 Krem na noc Optimals Even Out 50 ml 56,00

29,99
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 35,99

  42555 Krem pod oczy Optimals Even Out 15 ml 50,00 
25,99 Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 29,99 
  42556 Serum Optimals Even Out 30 ml 63,00 34,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 39,99
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KAŻDY KREM DO TWARZY

LEKKI ŻEL-KREM  
głęboko nawilża skórę, 
poprawiając jej 
miękkość i blask  
i jednocześnie 
kontrolując 
nieestetyczny połysk.

 

 

25,99
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 25,99

KREM NA NOC redukuje 
nieestetyczny połysk  
i przywraca nawilżenie 
dzięki morskim minerałom.

ANTYOKSYDANTY ZE SZWEDZKICH 
EKSTRAKTÓW ROŚLINNYCH  

+ technologia MOISTURELOCKIN 
+ OCHRONA przed 

zanieczyszczeniami  
= NAWILŻONA, BARDZIEJ 

PROMIENNA CERA

  42580 Krem na dzień Optimals Hydra Radiance 50 ml 45,00  

  42587 Krem na noc Optimals Hydra Radiance 50 ml 45,00

DO CERY 
NORMALNEJ  
I MIESZANEJ 
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Węgiel pomaga usuwać 
zanieczyszczenia  

i minimalizować  
widoczność porów

Substancje ściągające  
z jasnoty białej pomagają 

ukoić tłustą skórę  
i przywrócić jej 

równowagę

DLA SKÓRY TŁUSTEJ

  Glinkowa maseczka 
oczyszczająca do twarzy 
Optimals
50 ml 659,80/l

42615   50,00

32,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 24,99

  Szpatułka do maseczek
Materiał: silikon niezawierający 
lateksu, aluminium, drewno.  
16 x 1,2 cm. 

47420   43,00

25,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 25,99

GLINKOWA MASECZKA 
OCZYSZCZAJĄCA DO TWARZY: 
łagodna, lecz głęboko 
oczyszczająca maseczka ​​ 
z glinką i węglem, która usuwa 
zanieczyszczenia, takie jak 
nadmiar sebum czy brud, 
dzięki czemu zmniejsza pory 
skórne oraz sprawia, że skóra 
jest czysta i odświeżona.

Pielęgnacja cery  
bez bałaganu i stresu! 
Silikonowa szpatułka bez 
lateksu zapewnia czystą  
i precyzyjną, a przy tym 
delikatną, równomierną 
aplikację ulubionej 
maseczki lub kremu.

1.  Użyj szpatułki, aby 
nabrać pożądaną ilość 
maseczki do twarzy.

2. Nałóż równomiernie  
na oczyszczoną skórę 
- przed aplikacją 
możesz zastosować 
peeling.

SPOSÓB UŻYCIA

 

 

SZPATUŁKA DO MASECZEK

Uchwyt wykonany  
w 100% z drewna

Silikon niezawierający 
lateksu
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 BOOSTER OCZYSZCZAJĄCY 
- EGZOPOLISACHARYD

Pomaga oczyszczać skórę, 
a także wspiera jej odżywienie 

i utrzymanie zdrowia. 

  �   Booster ujędrniający 
Optimals
15 ml 2666,00/l

44387   63,00

39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 39,99 

  �   42632   Oczyszczający 
booster Optimals   15 ml   63,00    
�   42639   Odżywczy booster 
Optimals   15 ml   63,00 

 29,99
Najniższa cena produktu 

w ostatnich 30 dniach 34,99 

� 

� 

� 

 Uczucie wzmocnionej 
i jędrniejszej skóry 
(82% potwierdza)*  

 Uczucie 
odżywionej skóry 
94% potwierdza** 

 Skóra wygląda 
na gładszą 
87% potwierdza** 

 ** Test konsumencki w połączeniu ze 
standardowym kremem na dzień SPF 15

 

 *Test konsumencki 

 Może być 
stosowany 
samodzielnie 
lub razem 
z kremem 
do twarzy 
lub serum. 

 KAŻDA ZA  

 ZASTRZYK MŁODOŚCI 

 BOOSTER ODŻYWCZY - WITAMINA E
Przywraca nawilżenie skóry, 
redukując jej przesuszenie 

oraz zapewniając miękkość 
i komfort. 

 BOOSTER UJĘDRNIAJĄCY 
- MORSKI EKSTRAKT NAWILŻAJĄCY 

Pomaga ujędrnić skórę 
oraz wygładzić drobne linie 

i zmarszczki. 
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  �   Serum Optimals 
Urban Guard 3D
30 ml 1199,67/l

44254   68,00

35,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 35,99 

  �   Chłodzący wałek 
do masażu twarzy
Stal nierdzewna i ABS. 
Wymiary: 14,2 x 4,5 x 2,3 cm. 

45081   100,00

49,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

 EDYCJA
LIMITOWANA  

 DO CERY NARAŻONEJ 
NA ŚRODOWISKO MIEJSKIE 

 URBAN3RESCUER 
- technologia pochodzenia 
naturalnego wzmacniajaca 

barierę skórną postbiotykiem 
oraz zwiększającym nawilżenie 

kwasem hialuronowym. 

 SERUM - lekka formuła 
zapewnia nawilżenie 
i wzmocnioną ochronę 
przed zanieczyszczeniami, 
gdy jest stosowana z kremem 
na dzień. Pomaga ukoić 
skórę dzięki morskiemu 
czystemu postbiotykowi, 
pantenolowi i kwasowi 
hialuronowemu o niskiej 
masie cząsteczkowej. 

� 

� 

 DO 

-50%  

 METALOWY ROLER 
PRZEZNACZONY JEST DO:
•  Chłodzenia i kojenia skóry
• Redukowania obrzęków
•  Stosowania także 

do aplikacji kosmetyków 

 Wystarczy schłodzić 
w lodówce i masować 
twarz, szyję i linię żuchwy 
przez 1-2 minuty. 
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 POZDROWIENIA OD NATURY! 
 MASECZKA W PŁACHCIE 
 Koi, nawilża 
i rozpromienia cerę 

 PŁATKI Z KIWI
Wzmacniają skórę 
soczystym nawilżeniem. 
Można stosować na 
twarz, szyję, dekolt, 
dłonie lub łokcie.
 

 SCRUB DO UST 
nawilża, odświeża 
i delikatnie złuszcza. 

� 

� 

� 

  �   Nawilżające płatki z kiwi 
Love Nature
8 szt. 1,50/szt.

41696   26,00   11,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 

  �   Wygładzająca maseczka 
i scrub do ust
15 ml 999,33/l

37578   27,00   14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 14,99 

  �   Kojąca maseczka w płachcie 
Love Nature
24 ml 416,25/l

44281   21,00   9,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 9,99 

 DO 

-54%  
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Natural Origin
Ingredients

Organic
Extracts

 Maseczka 
do twarzy 
bez spłukiwania 
zwiększa blask 
cery dzięki 
ORGANICZNEMU 
OLEJKOWI 
Z PESTEK 
POMARAŃCZY. 

 Maseczka 
do twarzy 
bez spłukiwania 
odżywia skórę 
ORGANICZNYM 
OLEJKIEM 
Z AWOKADO. 

  �   44399   Żelowa maseczka   do twarzy Love Nature 
z organicznym olejkiem z nasion pomarańczy   10 ml   10,00  
  �   44422   Kremowa maseczka   do twarzy Love Nature 
z organicznym olejkiem z awokado   10 ml   10,00 

� 

� 

 5,99
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 3,99 

 KAŻDA MASECZKA ZA 

 Składniki 
naturalnego 

pochodzenia 

95%

 Ekstrakty 
organiczne 

 ROZPIESZCZAJ swoją skórę 
soczystą maseczką 

  �   Opaska
Materiał: poliester. 
Wymiary: 24 x 6 cm. 

20574   24,00

11,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 11,99 

•  Ułatwia pielęgnację cery 

 OPASKA
• Utrzymuje włosy podczas 

aplikacji kosmetyków. 

� 

 UŁATW 
sobie pielęgnację skóry  
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  �   Oczyszczający tonik 
Love Nature z organicznym 
drzewem herbacianym i limonką
150 ml 133,27/l

34843   30,00

19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 30,00 

  �   Oczyszczająca maseczka 
i scrub 2 w 1 Love Nature 
z organicznym drzewem 
herbacianym i limonką
75 ml 253,20/l

35576   30,00

18,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 13,99 

 Zapewnia uczucie 
czystej i świeżej cery 

 TONIK 

 MASECZKA 
I SCRUB 2 W 1 
rewitalizuje 

i odświeża skórę, 
nadając jej 

promienny mat. 

 ORGANICZNE 
DRZEWO 
HERBACIANE 
I LIMONKA 
oczyszcza tłustą skórę 
i nadaje jej mat 

  �   Wielorazowe płatki 
kosmetyczne
Bambus, bawełna. Średnica płatka: 
9 cm. Wymiary woreczka: 11 x 11 cm. 

45729   43,00   31,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 43,00 

 PŁATKI wykonane są z mieszanki 
bawełny i naturalnych włókien 
bambusa, znanych ze swoich 
właściwościantybakteryjnych 
i zapakowane w łatwe do prania 
woreczki z siatki. 

 Zamień jednorazowe waciki 
na płatki wielokrotnego użytku, 
a twoja pielęgnacja stanie się 
bardziej przyjazna naturze! 

 Przyjazne 
PLANECIE 
RYTUAŁY 
KOSMETYCZNE 

� 

� 

� 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU  !
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     Szczoteczka soniczna 
do oczyszczania twarzy 
Beam
Wymiary: 8,8 x 7,3 x 3,4 cm. 
ABS, silikon. Nylonowe etui. 

45082   230,00

179,90 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 149,90 

 PROMIENNE 
DOŚWIADCZENIE 
PIĘKNA 

 STREFA 1: Strefa T 
i trudno dostępne 
obszary 
 STREFA 2: Większe 
obszary twarzy 

 STREFA 3: Policzki 

 STREFA 4: Masaż 
twarzy 

 7 USTAWIEŃ 
INTENSYWNOŚCI 

 TRZY RODZAJE 
WŁOSIA 
do różnych 
zadań. 

 IDEALNA DO STOSOWANIA 
POD PRYSZNICEM. 

 MOŻLIWOŚĆ 
ŁADOWANIA 
- kabel USB 
i etui w zestawie. 

 MATUJĄCY BALSAM DO TWARZY 

� 

  �   Matujacy balsam 
Pure Skin
50 ml 419,80/l

41673   32,00

20,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 20,99 

 * Test konsumencki 
w grupie 68 kobiet 
i mężczyzn 

 Natychmiast 
matuje i redukuje 
nieestetyczny połysk 
88% potwierdza* 
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  �   Dwustronny przyrząd 
do usuwania zaskórników
Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 

26825   21,00

12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 15,99 

  �   Kostka oczyszczająca 
z glinką 3 w 1 Pure Skin
75 g 186,53/kg

44138   23,00

13,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 13,99 

  �   Żel do mycia twarzy 
Pure Skin
150 ml 139,93/l

41671   32,00

20,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 20,99 

 NA CZARNE ZASKÓRNIKI
Przyłóż końcówkę 

z dziurką
bezpośrednio 
na zaskórnik, 

delikatnie usuń 
zanieczyszczenia

i oczyść pory.  

 NA BIAŁE ZASKÓRNIKI
Delikatnie dociśnij kółko

wokół zaskórnika.  

 NADCHODZĄ DNI 
CZYSTEJ SKÓRY! 

 W KAŻDYM WIEKU  
 DO CERY TŁUSTEJ 

ZE SKŁONNOŚCIĄ 
DO WYPRYSKÓW 

•    Skutecznie oczyszcza skórę, 
nie wysuszając jej przy tym 

•  Głęboko oczyszcza skórę 
93% potwierdza* 

 GŁĘBOKO OCZYSZCZAJĄCY 
ŻEL DO MYCIA TWARZY 

 KOSTKA OCZYSZCZAJĄCA 
złuszcza szorstki naskórek, 
odblokowuje pory i głęboko 
oczyszcza skórę. 

� 

� 

�  PI
EL
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 *Test konsumencki w grupie 68 kobiet i mężczyzn 
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 S p r a w ,  b y  c o d z i e n n e  c h w i l e  b y ł y  w y j ą t k o w e 

 Pielęgnacja ciała 

 *Spontaniczny komentarz konsumentki 

 „PRZEPIĘKNY ZAPACH, 
a eleganckie opakowanie 
ładnie wygląda w łazience.”* 
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  Żel do mycia rąk i ciała  
Mak i Wanilia Essense&Co.
Testowany dermatologicznie.  
300 ml. 106,63/l

45799   50,00   31,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 50,00

  Balsam do ciała  
Mak i Wanilia Essense&Co.
Testowany dermatologicznie.  
300 ml. 133,30/l

45800   63,00   39,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 63,00

PACHNĄCE SKARBY  
W TWOJEJ ŁAZIENCE

Zawiera NATURALNE OLEJKI 
ETERYCZNE MAKU I WANILII  
o właściwościach kojących  

i uspokajających.

BIODEGRADOWALNE

BUTELKA 
WYKONANA  

W 50% Z PLASTIKU 
PO RECYKLINGU

ZAPACH Z OLEJKAMI 
ETERYCZNYMI

48H 
NAWILŻENIA

 

 

DO

 -37%
123



 ŁAGODNA PIELĘGNACJA 
 NATURALNE ORGANICZNE 
MASŁO KAKAOWE 
– najlepszy krem   nawilżający! 

 NATURALNY ORGANICZNY 
OLEJ KOKOSOWY 
– stosowany od wieków 
do odżywiania skóry. 

 NATURALNY ORGANICZNY 
EKSTRAKT Z OWSA 
– pomaga pielęgnować 
nawet wrażliwą skórę 

 NATURALNY ORGANICZNY 
EKSTRAKT Z MORELI 
– łagodne nawilżanie 

     Krem do rąk 
Dream Cream
30 ml 183,00/l

46219   10,00

5,49 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 10,00 

     Zestaw kremów do rąk Afternoon Tea
311,00/l

45816   42,00

27,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 42,00 

 26,99
Najniższa cena produktu 

w ostatnich 30 dniach 26,99 

 WITAMINA E I OLEJEK 
Z MIGDAŁÓW sprawiają, 
że dłonie są miękkie 
i elastyczne.  

 Idealnie 
mieści się 
w małych 
torebkach 

 TRIO KREMÓW 
DO RĄK 

o kwiatowym, 
świeżym zapachu 
zielonej, czarnej 
i białej herbaty. 

 KAŻDY KREM DO CIAŁA  

ZAPAKOWANE 
W STYLOWE 

PUDEŁKO, 
IDEALNE JAKO 

UPOMINEK.  

� � 

  �   42991   Odżywczy krem 
do ciała Love Nature 

z organicznym masłem 
kakaowym i olejem 

kokosowym   200 ml   44,00    
�   41262   Pielęgnujący krem 

do ciała Love Nature 
z organicznym owsem 
i morelą   200 ml   44,00 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 
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Chroni dłonie  
i paznokcie dzięki 
ORGANICZNEMU 
OLEJKOWI  
Z MAKADAMIA.

Odżywia  
i pielęgnuje dzięki 
ORGANICZNEMU 
OLEJOWI 
KOKOSOWEMU.

EDYCJA  
LIMITOWANA

EDYCJA  
LIMITOWANA

 

 

 

 

KAŻDY KREM  
DO RĄK ZA

Odżywia, nawilża  
i ma zielony, 
KWIATOWY ZAPACH.

Nawilża, 
wygładza, pachnie 
TRUSKAWKAMI  
I RÓŻOWYM 
SZAMPANEM.

10,99
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 11,99

  41335 Ochronny krem do rąk i paznokci Love Nature z organicznym olejkiem z makadamia  
75 ml 21,00   41338 Odżywczy krem do rąk Love Nature z organicznym olejem kokosowym  

75 ml 21,00   44354 Krem do rąk Springtime Stroll 75 ml 18,00   44356 Krem do rąk  
Love At First Sight 75 ml 19,00
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 ELEMENTY 
TWOJEGO 
NATURALNEGO 
PIĘKNA 

  �   Maseczka do rąk 
Swedish Spa Soft Tide
75 ml 386,67/l

34730   29,00  

     Szczotka do stylizacji włosów 
StylerPRO
Wymiary: 23,6 x 7,5 x 4,5 cm. ABS, 
PP, TPR. 

46361   43,00   24,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 25,99 

     Szczotka do delikatnego 
rozczesywania włosów 
StylerPRO
Wymiary: 9 x 6,8 x 4 cm. ABS, TPE. 

46401   35,00   19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 21,99 

  �   Solny peeling do ciała 
Swedish Spa Salt Crystals
200 ml 329,95/l

34022   94,00   65,99 
Najniższa cena produktu
 w ostatnich 30 dniach 65,99 

  �   34024   Olejek do ciała 
Swedish Spa Mirror Ocean   
100 ml   630,00/l   63,00    
�   34025   Masło do ciała 
Swedish Spa Whipped Waves  
 200 ml   315,00/l   63,00 

� 

� 

� 

� 

 TWÓJ DOMOWY 
RYTUAŁ SPA 

 PEELING 
delikatnie złuszcza 
skórę kryształkami 
soli i łupinkami 
migdałów. 

 WYSOCE ODŻYWCZA 
MASECZKA zapewnia 
dłoniom miękkość, 
gładkość 
i elastyczność. 
Nakładaj ją obfitą 
warstwą przed 
pójściem spać. 

  �   Regenerująca odżywka 
do włosów Beautanicals
150 ml 199,93/l

35890   46,00   29,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

  �   Szampon naprawczy 
Beautanicals
250 ml 119,96/l

35891   46,00   29,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

 ODŻYWKA
Regeneruje włosy 
i ułatwia ich 
rozczesywanie 

 SZAMPON
Oczyszcza 
i odżywia włosy 

 Pomaga w STYLIZACJI 
I PODKRĘCANIU PASM 

 Łatwe rozczesywanie 
BEZ ŁAMANIA WŁOSÓW 

� 

� 
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  �   Krem pod pieluszkę 
Baby O
75 ml 386,67/l

35774   29,00  

  �   Olejek do ciała i skóry 
głowy dla dzieci 
Baby O
150 ml 260,00/l

35773   39,00  

  �   Balsam 
wielofunkcyjny 
dla dzieci Baby O
75 ml 386,67/l

35772   29,00  

  �   Żel do mycia ciała 
i włosów dla dzieci 
Baby O
200 ml 145,00/l

35775   29,00  

 95% 
SKŁADNIKÓW 

NATURALNEGO 
POCHODZENIA 

 ZATWIERDZONE 
PRZEZ PEDIATRÓW 

 SK
IN

 H

EALTH ALLIAN
C

E 

 Pomaga stworzyć 
barierę chroniącą 
przed przesuszeniem 
skóry  

 Odżywia skórę 
i wzmacnia jej 
barierę  

 Łagodnie oczyszcza 
ciało i włosy 

 ŻEL DO MYCIA CIAŁA 
I WŁOSÓW 

 BALSAM 
WIELOFUNKCYJNY 

 Pomaga wchłaniać 
wilgoć i regenerować 
skórę 

 KREM POD PIELUSZKĘ  OLEJEK DO CIAŁA 

 PIELĘGNACJA 
DZIECKA 

TAK DOBRA, 
JAK TEGO 

CHCE NATURA 

� 

� 
� 

� 
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 KAŻDY 
ZA  25,99

Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 25,99 

 PEŁNY KOMFORT I PEWNOŚĆ SIEBIE 

     Wymienne ostrza do golarki 
- 2 sztuki
4,6 x 3,5 x 2,5 cm. PS, stal nierdzewna. 

46413   35,00   19,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 35,00 

     Maszynka do golenia
14 x 4,6 x 2,4 cm. Uchwyt: TPR, 50% PS 
z recyklingu. Ostrze: PS, stal nierdzewna. 

46412   43,00   20,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 43,00 

  �   34499   Kojący płyn do higieny intymnej Feminelle z aloesem 
i malwą   300 ml   86,63/l   39,00    �   34504   Pielęgnacyjny krem myjący 
do higieny intymnej Feminelle   300 ml   86,63/l   39,00    �   34501   Delikatny 
płyn do higieny intymnej dla nastolatek Feminelle   300 ml   86,63/l  
 39,00 

 Potrójne ostrze oraz pasek 
nawilżający z aloesem 
i witaminą E 

 Z ekstraktami z aloesu 
i malwy, które koją skórę 

 Z pielęgnującym skórę 
ekstraktem z nagietka  WYBIERZ SWÓJ IDEAŁ 

 Testowane 
dermatologicznie 
i ginekologicznie 

 Łagodna formuła z bratkiem 

 Opracowany 
specjalnie 

dla nastolatek 

� 

� 

� 

Wysokiej jakości formuły 
z naturalnymi ekstraktami 
dla twojego komfortu intymnego. 
Którą wybierzesz?
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 10,99
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 6,99 

 KAŻDA SZCZOTECZKA 

  �   40877   Szczoteczka 
do zębów Optifresh 
Kids miękka 
- niebieska      17,00  
  �   42453   Szczoteczka 
do zębów Optifresh 
Kids miękka 
- różowa      17,00 

  �   Pasta do zębów 
dla dzieci Optifresh 
o smaku truskawkowym
50 ml 299,80/l

44954   22,00

14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 10,99 

  �   Pasta do zębów 
Optifresh Sensitive
75 ml 279,87/l

38873   31,00

20,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 20,99 

  �   Wybielająca pasta do zębów 
Optifresh Pro White
100 ml 310,00/l

38874   31,00  

  �   Szczoteczka do zębów 
Optifresh All In One Sensitive 
- miękka

 42450   17,00  

  �   Pasta do zębów Optifresh 
Maximum Fresh
100 ml 310,00/l

44952   31,00  

 Formuła z niższą 
zawartością fluoru 
dla dzieci w wieku 
2-6 lat. 

 Idealne dla małych 
ząbków i delikatnych 
dziąseł 

 SZCZOTECZKA 
DO ZĘBÓW DLA DZIECI 
Z PRAKTYCZNĄ 
PRZYSSAWKĄ 

 PIĘKNY UŚMIECH DLA CAŁEJ RODZINY 

 Zawiera specjalny 
składnik, który pomaga 
redukować wrażliwość 
zębów 

 PASTA DO WRAŻLIWYCH 
ZĘBÓW 

� 

� 

� 

� 

 ŁAGODNA 
TRUSKAWKOWA 
PASTA DO ZĘBÓW 
DLA DZIECI 

� � 
� 
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  �   Nawilżający krem do rąk 
Milk & Honey Gold
75 ml 173,20/l

31606   22,00   12,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 22,00 

  �   Zmiękczające mydło do rąk w płynie 
Milk & Honey Gold
300 ml 89,97/l

31603   42,00   26,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 26,99 

 ZŁOTY STANDARD 
PIELĘGNACJI CIAŁA 

     Wygładzający 
scrub do rąk 
Milk & Honey Gold
75 ml 293,33/l

33447   22,00  

     Wygładzający 
scrub do ciała 
Milk & Honey Gold
200 ml 250,00/l

31601   50,00  

 KREM DO RĄK
Intensywnie odżywcza 
formuła zmiękcza 
i pielęgnuje skórę 

 MYDŁO DO RĄK 
 Delikatnie myje bez wysuszania 
skóry, nadając dłoniom 
miękkość i elastyczność. 

� 

� 

 Z Ł O T E  O F E R T Y 
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 ﻿Odżywczy krem do ciała 
Milk&Honey Gold
250 ml 99,96/l

31602   44,00

24,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 24,99

KULTOWY 
PRODUKT

Intensywnie odżywia, 
nadając skórze miękkość, 
piękny zapach  
i odpowiedni poziom 
nawilżenia przez cały 
dzień.

KREM DO RĄK I CIAŁA

MLEKO I MIÓD: IDEALNY
 DUET DLA PIĘKNEJ SKÓRY

*Spontaniczny komentarz konsumentki

„Uważam, że to najlepszy krem. 
Używam go, odkąd pojawił się 
na rynku wiele lat temu.  
Pięknie pachnie i jest absolutnie 
wspaniały.”*

Z Ł O T E  O F E R T Y

SŁODKA UCZTA 
Wprowadzona na rynek w 1999 roku linia 
produktów do pielęgnacji ciała i włosów 
Milk&Honey z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami z mleka i miodu szybko stała się 
hitem na całym świecie. Krem do ciała jest 
uwielbiany za bogatą, odżywczą 
konsystencję i apetyczny, niepowtarzalny 
zapach.

IKONA ORIFL A ME
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  Zmiękczające mydełko Milk & Honey Gold
75 g 119,87/kg

31604   15,00

8,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 8,99

  Kremowy żel pod prysznic Milk&Honey
250 ml 83,96/l

35960   36,00

20,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 20,99

PIELĘGNUJĄCY KREMOWY  
ŻEL POD PRYSZNIC
Nawilża i zmiękcza 
skórę podczas mycia 
oraz nadaje jej 
cudowny zapach.

MYDŁO 
Oczyszcza skórę, 
nie wysuszając jej. 

PIĘKNO MLEKIEM I MIODEM PŁYNĄCE

Z Ł O T E  O F E R T Y

 

 

MLEKO jest bogate  
w nawilżające  
i pielęgnujące 
witaminy, minerały 
oraz proteiny, dzięki 
którym skóra staje się 
miękka i elastyczna.  
MIÓD to bogaty  
w cukier składnik 
zawierający witaminy, 
minerały i kwas foliowy. 
Delikatnie złuszcza  
i rewitalizuje, a także 
zatrzymuje wilgoć, 
zapewniając skórze 
miękkość, elastyczność 
i promienność.
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  Maska do włosów  
Milk & Honey Gold
250 ml 103,96/l

35959   41,00   25,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 22,99

  Odżywka do włosów  
Milk & Honey Gold
250 ml 91,96/l

35958   36,00   22,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 36,00

  Szampon do włosów  
Milk & Honey Gold
250 ml 91,96/l

35957   36,00   22,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 36,00

Łagodnie oczyszcza 
i odżywia włosy 

oraz przywraca ich 
naturalny blask 

Ułatwia 
rozczesywanie  

i układanie włosów 

SZAMPON ODŻYWKA

Przywraca włosom 
naturalny blask  
oraz sprężystość 

MASKA  
DO WŁOSÓW

 

 

 

TWÓJ RYTUAŁ 
PIELĘGNACJI WŁOSÓW

Z Ł O T E  O F E R T Y
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  �   Gąbka kąpielowa Scents&Moments
Wymiary: 15,5 x 11,5 x 3 cm. Materiał: PU, nylon. 

45109   9,99

5,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 9,99 

  �   Rękawica złuszczająca z węglem drzewnym
Materiał: 30% poliester z recyklingu 

44006   21,00

9,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 9,99 

 EDYCJA
LIMITOWANA  

•  Złuszcza naskórek, sprawiając, 
że skóra jest jaśniejsza i gładsza 

•  Doskonałe dopasowanie 
dla pełnej kontroli 

•  Wykonana w 30% z poliestru 
pochodzącego z recyklingu 

•  Zawiera aktywny węgiel drzewny 

•  Zabawny projekt 
nawiązujący do 
wschodu słońca 

•  Idealna pod prysznic 
i do kąpieli 

•  Miękki materiał 
tworzący bogatą pianę 

 GĄBKA SCENTS&MOMENTS 

 RĘKAWICA ZŁUSZCZAJĄCA 
Z WĘGLEM DRZEWNYM 

� 

� 

 PRYSZNIC MAŁYCH 
PRZYJEMNOŚCI 

 DO 

-52% 
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 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 Wygodne sepratory 
zapewniające komfort 

 Do precyzyjnego obcinania 
paznokci 

 Wykonana 
w 50% z plastiku 
pochodzącego

 z recyklingu 

 DOMOWE SPA DLA TWOICH STÓP 

 PILNIK DO STÓP 
wygładza suchą, 
szorstką skórę. 

  �   Obcinacz do paznokci 
Comfort XL
Wymiary: 81 x 15 mm. 
Materiał: stal węglowa. 

37554   24,00   11,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,00 

  �   Separatory do pedicure 
Comfort
Wymiary: 100 x 28 x 9 mm 
Materiał: EVA. 

38337   13,00   5,49 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 13,00 

 OBCINACZ DO PAZNOKCI 

 SEPARATORY DO PEDICURE 

  �   Odświeżający spray 
do stóp Feet Up Comfort
250 ml 107,96/l

32643   47,00   26,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 26,99 

 SPRAY DO STÓP
Chłodzi i dezodoryzuje 
stopy. 

  �   45843   Pilnik do stóp Winter  
 Wymiary: 18,3 x 4,4 cm. Materiał: 
PS, papier piaskowy.   20,00    
�   37559   Pilnik do stóp Comfort  
 Wymiary: 183 x 44 x 11 mm. 
Materiał: papier piaskowy, 
50% GPPS z recyklingu.   21,00 

� 

� 

 9,99
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 21,00 

 KAŻDY 
PRODUKT 
ZA  JEDYNE 

� 

� 

� 

 DO 

-58% 
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 OWOCOWA KĄPIEL 
 ŻEL DO MYCIA CIAŁA 
i włosów o formule, 
która nie powoduje 
łzawienia. 

 ŻEL DO MYCIA WŁOSÓW 
I CIAŁA o delikatnej 
formule, która nie 
powoduje łzawienia. 

 ŁAGODNE MYDŁO, 
które delikatnie 
i przyjemnie 
oczyszcza skórę. 

 TRUSKAWKI 
mają właściwości 

ochronne 
– są naturalnym 

źródłem witaminy C 
i związków 

fenolowych. 

 CHRUPIĄCE 
ZIELONE JABŁKA 

to superbohaterowie 
orzeźwienia! 

Są również bogate 
w przeciwutleniacze. 

� � 

� 

  �   Mydełko Love Nature Kids 
Playful Strawberry
75 g 99,87/kg

40845   13,00

7,49 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 13,00 

  �   Żel do mycia ciała i włosów 
Love Nature Kids Cheerful Apple
250 ml 83,96/l

40775   35,00

20,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 35,00 

  �   Żel do mycia ciała i włosów 
Love Nature Kids Playful 
Strawberry
250 ml 83,96/l

40844   35,00

20,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 35,00 
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  �   Mydło Love Nature Marine 
Adventure z organiczną wodą 
kokosową
75 g 99,87/kg

46365   13,00

7,49 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 7,49 

  �   Żel do mycia ciała i włosów 
Love Nature Marine Adventure 
z organiczną wodą kokosową
250 ml 83,96/l

46364   35,00

20,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 20,99 

  �   Gąbka do kąpieli Love 
Nature Marine Adventure
11 x 10,5 x 3,5 cm. Materiał: 
PU, poliester. 

47210   9,99  

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 NOWOŚĆ! 

 MYDŁO o owocowym 
zapachu kokosa 

 GĄBKA DO KĄPIELI 
w zabawnym kształcie 
inspirowanym łodzią 
podwodną 

 DELIKATNIE 
OCZYSZCZAJĄCY 
żel do mycia 
ciała i włosów 

 Plastikowa butelka pochodząca 
w 100% z recyklingu 

 OCEANICZNA PRZYGODA CZEKA 

� 

� 

� 
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  �   Szampon chroniący kolor 
włosów farbowanych DUOLOGI
200 ml 139,95/l

44956   46,00   27,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

  �   Szampon intensywnie 
regenerujący DUOLOGI
250 ml 111,96/l

44950   46,00   27,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

  �   Przeciwłupieżowy szampon 
oczyszczający DUOLOGI
250 ml 111,96/l

44951   46,00   27,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

 Eliminuje nagromadzone 
sebum dzięki kwasowi 
salicylowemu oraz 
przywraca równowagę 
mikrobiomu skóry głowy 
dzięki kompleksowi Dandzi.

 

 Zadbaj o pełen życia 
i zdrowy wygląd włosów 
farbowanych. Ten ochronny 
szampon bez siarczanów 
delikatnie oczyszcza włosy, 
nie obciążając ich.  

 PRZECIWŁUPIEŻOWY  OCHRONA KOLORU 

 OCZYSZCZANIE 

 REGENERUJĄCY 

 Wzmacnia i odbudowuje 
włosy dzięki keratynie 
oraz chroni je przed 
uszkodzeniami dzięki 
lipidom owsa. 

� 
� � 

 Wybierz GRATISOWĄ PRÓBKĘ 
przy zakupie dowolnego produktu DUOLOGI Patrz str.142 
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 Przywraca objętość 
delikatnym włosom 
oraz wzmacnia je 
dzięki witaminie B3, 
prowitaminie B5 
i peptydom ryżowym. 

 PRZECIW WYPADANIU WŁOSÓW 

 Suchy szampon kontrolujący 
przetłuszczanie się włosów 
usuwa nadmiar sebum, 
zwiększa objętość i nadaje 
włosom miękką, naturalną 
teksturę. 

 OCZYSZCZANIE 

 Wkład 
uzupełniający: 
dobry dla portfela 
i środowiska. 

� 

� 

� 

  SUCHY SZAMPON KONTROLUJĄCY 
PRZETŁUSZCZANIE SIĘ WŁOSÓW 

=x1

  �   Szampon przeciw wypadaniu 
włosów DUOLOGI - wkład 
uzupełniający
500 ml 73,98/l

44958   61,00   36,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 29,99 

  �   Szampon przeciw wypadaniu 
włosów DUOLOGI
250 ml 111,96/l

44955   46,00   27,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

  �   Suchy szampon 
kontrolujący przetłuszczanie 
się włosów DUOLOGI
150 ml 186,60/l

44962   46,00   27,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

 WIĘCEJ 
INFORMACJI 

 DARMOWA DOSTAW
A 

 Wybierz GRATISOWĄ PRÓBKĘ 
przy zakupie dowolnego produktu DUOLOGI Patrz str.142 
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     Lekka kremowa odżywka 
DUOLOGI
150 ml 186,60/l

44961   46,00

27,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

 Doskonała do cienkich włosów. 
Składniki pielęgnacyjne chronią je, 
odżywiają i regenerują bez obciążania. 
Włosy są nawilżone, jedwabiście 
gładkie i lśniące. Nabierają objętości, 
ale się nie przetłuszczają. 

 LEKKA KREMOWA ODŻYWKA 

 NAWILŻANIE 

 ∆1 Testy instrumentalne, w porównaniu 
z włosami, na które nie nałożono produktu 

   •  Zmniejsza łamliwość 
włosów o co najmniej 83% 
po 1 użyciu∆1 

•   Proteiny jedwabiu 
zapewniają pasmom 
sprężystość i jedwabistą 
gładkość

•  Witamina B3 (niacynamid) 
chroni i wzmacnia włosy 

 Wybierz GRATISOWĄ PRÓBKĘ 
przy zakupie dowolnego produktu DUOLOGI Patrz str.142 
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  �   Tonik do skóry głowy przeciw 
wypadaniu włosów DUOLOGI
75 ml 493,20/l

44967   61,00

36,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 32,99 

  �   Spray termoochronny 
DUOLOGI
150 ml 186,60/l

45438   46,00

27,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

  �   Tonik przywracający 
równowagę skóry głowy 
DUOLOGI
75 ml 373,20/l

44965   46,00

27,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 

� � 

� 

 INTENSYWNA PIELĘGNACJA 

Tonik do skóry głowy, który 
natychmiast koi wrażliwą 
skórę oraz przynosi ulgę, 
redukując jej przesuszenie 
i łuszczenie się, a także 
poprawiając komfort 
- sprawia, że jest zdrowsza, 
odświeżona i dobrze 
nawilżona bez przetłuszczania 
włosów.

 TONIK PRZYWRACAJĄCY 
RÓWNOWAGĘ SKÓRY GŁOWY 

 Wspiera zdrowy wzrost 
włosów od samej nasady 
i zmniejsza ich wypadanie. 
Wzmacnia zestresowane, 
delikatne włosy, dzięki czemu 
stają się mocniejsze i grubsze 
oraz odzyskują witalność. 

 TONIK DO SKÓRY GŁOWY 
PRZECIW WYPADANIU 
WŁOSÓW 

 STYLIZACJA 

 Termoochronny spray 
bez spłukiwania chroni 
włosy przed uszkodzeniami 
termicznymi powodowanymi 
przez działanie narzędzi 
do codziennej stylizacji. 

 SPRAY TERMOOCHRONNY 

 Wybierz GRATISOWĄ PRÓBKĘ 
przy zakupie dowolnego produktu DUOLOGI Patrz str.142 
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 OCZYSZCZANIE  OCZYSZCZANIE  NAWILŻANIE 

 SZAMPON GŁĘBOKO 
OCZYSZCZAJĄCY 

 BOGATA KREMOWA 
ODŻYWKA 

 KUP DOWOLNY PRODUKT DUOLOGI 
I WYBIERZ 1 PRÓBKĘ GRATIS 

 SZAMPON PRZECIW 
WYPADANIU WŁOSÓW 

  �   46573   Szampon przeciw wypadaniu włosów DUOLOGI 
- próbka   10 ml 
  �   46574   Przeciwłupieżowy szampon oczyszczający DUOLOGI 
- wkład uzupełniający   10 ml 
  �   46576   Bogata kremowa odżywka DUOLOGI 
- próbka   10 ml 

200,00/l   2,00 KAŻDA ZA 
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 INTENSYWNA PIELĘGNACJA 

 ∆3Ocena ekspertów domu perfumeryjnego 
 *Test konsumencki 

•  Trwały zapach - do 24 godzin∆3 

 •  Sprawia, że fryzura 
na dłużej zachowuje objętość* 

•  Wzmacnia włosy* 

 • Ma właściwości termoochronne* 

 • Zapobiega rozdwajaniu się końcówek* 

 • Ułatwia rozczesywanie* 

 • Pomaga chronić włosy farbowane 

•  Nadaje włosom jedwabistą miękkość 

 • Kontroluje puszenie się, zwiększa blask* 

 • Naprawia i regeneruje zniszczone włosy* 

 Kwas hialuronowy 
to doskonały składnik 
nawilżający 
- dla skóry i włosów! 

W 1 

 KUP DOWOLNY 
PRODUKT DUOLOGI 

ZE STR. 138−141 
I ODBIERZ SPRAY CC 

ZA 11,99 

 UPIĘKSZAJĄCY WŁOSY 
SPRAY CC 

     Upiększający włosy 
spray CC DUOLOGI
150 ml 186,60/l

44968   46,00

27,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 24,99 
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Recycled Plastic 
Bottles**

Biodegradable
Formulas* 

  �   Odżywczy olejek 
do włosów Love Nature 
z olejkiem kokosowym
100 ml 259,90/l

41568   42,00   
25,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 27,99 

  �   Olejek na gorąco 
Love Nature 
z organiczną pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych
15 ml 399,33/l

41308   14,00   
5,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 7,99 

     Zestaw 
pojemników 
podróżnych
Wymiary: etui: 
15 x 15 cm, słoiczki: 
10 ml, butelki: 50 ml. 
Materiał: butelki: PET, 
zakrętka PP. Słoiczki: 
PP, PS. Szpatułka 
i minilejek: PP. Ręcznik: 
poliester. Etui: EVA. 

47208   44,00  

 NOWOŚĆ
EDYCJA LIMITOWANA 

 * Wszystkie formuły do   spłukiwania. Co najmniej 90% składników opartych na węglu będzie ulegać biodegradacji zgodnie z wytycznymi 
OECD lub danymi dostawców 

� 

� 

Wygodny zestaw pojemników 
na produkty do pielęgnacji 
skóry. Zawiera dwi butelki, 
w tym jedną z rozpylaczem, 
dwa słoiczki, ręcznik 
wielokrotnego użytku, 
szpatułkę i lejek, a wszystko 
to w przezroczystym etui.

 N IE ZBĘDN IK N A L ATO:  WŁOSY 

 ZESTAW POJEMNIKÓW 
PODRÓŻNYCH 

 Nałóż olejek na włosy. 
Masuj, aż się wchłonie. 
Pozostaw na noc 
lub na 4-5 godzin. 
Następnego dnia umyj 
włosy szamponem 
i nałóż odżywkę. 

 Umieść zamkniętą 
tubkę w gorącej 
wodzie na minutę. 
Wmasuj zawartość 
tubki we włosy. 
Może być 
stosowany 
przed użyciem 
szamponu.

 

 ZA JEDYNE 

 przy zakupie dowolnego produktu 
z tego katalogu 

 Biodegradowalne 
formuły* 

 Plastikowe butelki 
z recyklingu** 

 24,99 
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Recycled Plastic 
Bottles**

Biodegradable
Formulas* 

� � 

 KAŻDY PRODUKT ZA 

 **Dokładna zawartość waha się od 50 do 100% i jest wyraźnie pokazana na każdym produkcie 

500 
ml

 Biodegradowalne formuły* 

 Plastikowe butelki 
z recyklingu** 

 2 w 1: szampon 
z odżywką! 

 OCZYSZCZA I ODŻYWIA 
suche, zniszczone 
włosy. 

 POZWÓL NATURZE ZREGENEROWAĆ SUCHE, 
ZNISZCZONE WŁOSY 

  �   41362   Szampon 
2 w 1 Love Nature 
z organicznym 
olejkiem z awokado 
i rumiankiem 
do każdego rodzaju 
włosów   500 ml   69,98/l  
 57,00    
�   41298   Szampon 
Love Nature 
z pszenicą i olejem 
kokosowym d
o włosów suchych   
500 ml   69,98/l   57,00 

 34,99
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 27,99 
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  �    Masażer antycellulitowy 
The Body Edition
Wymiary: uchwyt: 13,8 x 8,5 cm; 
rolki: 5 x 3,6 cm
Materiał: plastik AS, TPR 

46015   47,00   37,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 37,99 

  �   Wygładzający scrub do ciała 
The Body Edition
150 ml 233,27/l

44370   58,00   34,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 34,99 

 LEPIEJ NAPIĘTA, 
JĘDRNIEJSZA SKÓRA 

 STOSUJ RAZ LUB DWA RAZY
W TYGODNIU.
Delikatnie wmasuj peeling w wilgotną 
skórę, a następnie dokładnie spłucz 
ciepłą wodą. 

 LEKKI WYGŁADZAJĄCY 
PEELING DO CIAŁA 
z drobinkami złuszczającymi 
pochodzenia naturalnego 
i kwasem 
alfa-hydroksylowym (AHA) 
stymuluje odnowę skóry. 

 LE T NI  N IE ZBĘDNIK:  CIAŁO 

� 

� 
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 Koncentrat 
przeciw rozstępom znacznie 
zmniejsza ich widoczność 
oraz pomaga zapobiegać ich 
pojawianiu się w przyszłości, 
a także poprawia 
elastyczność skóry. 

 1.  Nałóż pożądaną ilość 
na dłonie, rozprowadź 
na ciele i wmasuj w skórę.

ZALECA SIĘ STOSOWANIE 
DWA RAZY DZIENNIE na uda, 
brzuch, biodra i/lub ramiona. 

 STOSUJ RAZ DZIENNIE.
Nakładaj na czystą skórę, na ramiona, uda 
i okolice brzucha i masuj okrężnymi ruchami. 

 Żel antycellulitowy napina 
i ujędrnia skórę, a niacynamid 
wygładza jej powierzchnię. 

 *Najtańszy produkt gratis
 

 KUP DOWOLNE 2 
I WYBIERZ 1 GRATIS 

 1 + 1 = 3 

� 

� 
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 Nałóż na czystą skórę, na obszar 
objęty cellulitem i delikatnie 
wmasuj okrężnymi ruchami. 
ZALECANE STOSOWANIE: 
DWA RAZY DZIENNIE 
na nogi i okolice pośladków. 

 UJĘDRNIAJĄCY ŻEL-KREM DO CIAŁA 
poprawia jędrność skóry 
o 48% w zaledwie 2 miesiące∆ 

 ∆Test kliniczny 
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  �   41817   Żel 
antycellulitowy 
The Body Edition   
150 ml   279,93/l   69,00  
 41,99    �   41819  
 Ujędrniający żel-krem 
The Body Edition   150 ml  
 279,93/l   69,00   41,99    
�   41827   Koncentrat 
przeciw rozstępom 
The Body Edition   125 ml  
 359,92/l   75,00   44,99 
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 ŁATWY 
W APLIKACJI 
SPRAY 
o lekkiej, suchej 
konsystencji. 

  �   Mgiełka 
do opalania SPF 50 
Sun 360
150 ml 399,93/l

34891   94,00

59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 59,99 

  �   Balsam 
do opalania twarzy 
i ciała dla dzieci 
Sun Zone SPF 50 
High
100 ml 599,90/l

30568   94,00

59,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 59,99 

  �   Krem ochronny 
do twarzy i ciała 
Sun Zone SPF 50
50 ml 699,80/l

23378   60,00

34,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 34,99 

� 

� 
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 NAJWYŻSZA 
OCHRONA 
DLA DZIECI. 
Balsam 
nawilżający 
bez alkoholu, 
barwników 
i substancji 
zapachowych. 

 WYSOKA 
OCHRONA 
skóry twarzy 
i miejsc 
narażonych na 
działanie promieni 
słonecznych. 
Idealny do miasta 

 NAJLEPSZY FILTR 
NA NAJBARDZIEJ SŁONECZNE DNI? 
SPF 50! 

 LETNI NIEZBĘDNIK: 
OCHRONA PRZECIWSŁONECZNA 
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 •  Błyskawicznie łagodzi skórę po opalaniu 99% potwierdza* 

 150 
ml  

 •  Zapewnia uczucie intensywnego, trwałego nawilżenia skóry 
96% potwierdza* 

 •  Natychmiastowy efekt chłodzenia skóry 96% potwierdza* 

 ZAPEWNIJ SKÓRZE UKOJENIE I NAWILŻENIE 
PO DNIU SPĘDZONYM NA SŁOŃCU 
 KOJĄCO-CHŁODZĄCA FORMUŁA
Po spędzeniu dłuższego czasu na słońcu 
skóra może być przegrzana i nadwrażliwa. 
Nasz żel po opalaniu ma unikalną konsystencję, 
która zapewnia błyskawiczne i jednocześnie 
długotrwałe uczucie obniżenia temperatury 
- nawet o 2 stopnie przez maksymalnie 
20 minut. Formuła oparta na lecytynie, 
cząsteczce o strukturze podobnej 
do błon komórkowych naszej skóry, 
jest także niezwykle przyjemna 
w stosowaniu. 

 *Test konsumencki 

     Żel po opalaniu Sun 360
150 ml 153,27/l

35759   40,00

22,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 22,99 
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DELIKATNY LECZ SKUTECZNY PUMEKS ZŁUSZCZAJĄCY, KTÓRY USUWA 
SUCHĄ SKÓRĘ ORAZ SPRAWIA, ŻE STOPY SĄ MIĘKKIE I GŁADKIE.

 Delikatnie masuj skórę 
okrężnymi ruchami. Następnie 
użyj ulubionego kremu do stóp. 
Umyj pumeks ciepłą wodą 
i pozostaw do wyschnięcia. 

 LE T NI  N IE ZBĘDNIK:  STO PY 

 PUMEKS ZA JEDYNE 

9,99 
PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO 

PRODUKTU FEET UP 
ADVANCED ZE STR. 151 

 SPOSÓB UŻYCIA 

 ERGONOMICZNY I ŁATWY 
W UŻYCIU 

 DELIKATNY I SKUTECZNY 

KSZTAŁT UŁATWIAJĄCY 
UŻYTKOWANIE

     Pumeks do stóp Feet Up Everyday
Materiał: Pumeks, TPR, PET. 9,5 x 5,7 x 3 cm 

47424   21,00

16,99 
Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 11,99 

 100% POLIESTER 
Z RECYKLINGU 

 PLASTIK POCHODZĄCY 
W 100% Z RECYKLINGU 
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 KREM WYGŁADZAJĄCY 
PĘKAJĄCE PIĘTY 
 Pomaga przywrócić 
kondycję szorstkiej, 
popękanej skórze*1 

 Zmiękcza, wygładza 
i nawilża*1 

 ZŁUSZCZAJĄCY 
KREM 
DO STÓP 
 Głęboko złuszcza 
i oczyszcza suchą, 
szorstką skórę 
 Wygładza i zmiękcza skórę  

 PRZED 

 PO 

  �   Dezodorant antyperspiracyjny 
do stóp Feet Up Advanced 36h
150 ml 173,27/l

33034   43,00   25,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 22,99 

  �   Złuszczający krem do stóp 
Feet Up Advanced
75 ml 253,20/l

33033   34,00   18,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 16,99 

  �   Krem wygładzający 
na pękające pięty Feet Up 
Advanced
75 ml 253,20/l

33027   34,00   18,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 34,00 

� 

� 
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 LETNIA ODSŁONA STÓP 
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 CHŁODZĄCY SPRAY
 pomaga ograniczać pocenie 

się i zapobiega nieprzyjemnej 
woni przez 36 godzin.∆  
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 CZYSTOŚĆ+ 
DLA NIEJ 
I DLA NIEGO 

 LE T NI  N IE ZBĘDNIK:  MYD Ł A 

 MYDŁA NORTH FOR MEN 
ZA JEDYNE 

9,99 KAŻDE 

 Kaolin 
+ niacynamid 
przywracają 
równowagę 

i tonizują skórę 

 Baza roślinna 
i 8 minerałów, 

które rewitalizują 
skórę 

 Algi, łupiny 
orzecha 

włoskiego 
i kształt 

do masażu 
i złuszczania 

 Korzeń łopianu 
+ mentol 

oczyszcza 
i odświeża skórę 

  �   Złuszczające mydełko do 
masażu Swedish Spa Smooth 
Rocks
100 g 129,90/kg

34021   21,00   12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 13,99 

  �   Mydło North For Men 
Subzero
100 g 99,90/kg

35887   17,00   9,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 10,99 

  �   Rewitalizujące mydło 
w kostce Beautanicals
100 g 129,90/kg

35889   21,00   12,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 10,99 

  �   Mydło North for Men 
Ultimate Balance
100 g 99,90/kg

43929   17,00   9,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 17,00 
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 EDYCJA
LIMITOWANA  
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�  ZA JEDYNE 

6,49 KAŻDE 

 PIĘKNY ZAPACH, 
ŚLICZNY KSZTAŁT... 
WYBIERZ SWOJE 
ULUBIONE! 

 Akord różowego 
szampana, 
truskawka, 

wanilia  

 Świeży, 
kwiatowo-zielony 

zapach 

 Apetyczny zapach 
masła kakaowego 

i mięty 
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  �   45854   Mydło Love Nature Sweet Delights 
z organicznym masłem kakaowym i miętą    
75 g   86,53/kg   13,00   Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 7,49    �   44355   Mydło Love 
At First Sight   75 g   86,53/kg   11,00   Najniższa cena 
produktu w ostatnich 30 dniach 6,99    �   44353  
 Mydło Springtime Stroll   75 g   86,53/kg   11,00  
 Najniższa cena produktu w ostatnich 30 dniach 5,99 
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  Żel pod prysznic  
Love Nature Tropical Blend  
z organicznym mango  
i marakują
250 ml 67,96/l

46498   28,00   16,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 28,00

  Myjka do ciała Elemental
Średnica: 11 cm. Materiał: 
recyklingowany PE, sznurek  
z poliestru. 

41625   16,00   7,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 7,99

 

 

Poczuj magię tropikalnych 
wysp bez wychodzenia  
z domu... lub tuż przed 
wyjściem. Apetyczna 
mieszanka organicznego 
mango i marakui odżywia 
oraz chroni skórę.  
A niesamowity zapach 
zabierze cię na rajską 
wyspę marzeń! 

Egzotyczne wakacje  
dla zmysłów

TROPIKALNE WIBRACJE

LETNI NIEZBĘDNIK: PRYSZNIC
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  �   Żel pod prysznic 
Blooming Blossom
250 ml 59,96/l

45860   26,00   
14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 26,00 

  �   Żel pod prysznic 
Springtime Stroll
250 ml 59,96/l

44357   26,00   
14,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 12,99 

  �   Oczyszczający żel 
pod prysznic Love 
Nature z organiczną 
zieloną herbatą 
i ogórkiem
250 ml 67,96/l

41280   28,00   
16,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

  �   Złuszczający żel 
pod prysznic Love 
Nature z organiczną 
miętą i maliną
250 ml 71,96/l

41493   30,00   
17,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 19,99 

� 

� 

� 

� 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 Aromat 
delikatnych 

płatków i zieleni 
przywołuje 

romantyczne 
chwile 

 Organiczna mięta 
i malina pobudzają 

zmysły. 
Drobinki złuszczające 

naturalnego 
pochodzenia 

są zawsze na topie! 

 Organiczna 
zielona herbata 

i ogórek zapewniają 
orzeźwiającą 

świeżość 

 Delikatna 
kompozycja 

kwiatu wiśni, 
cytrusów 

i piżma 
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  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu  
Activelle Even Tone
150 ml 159,93/l

43925   39,00

23,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 27,99

  Dezodorant 
antyperspiracyjny w kulce 
Activelle Even Tone
50 ml 259,80/l

43926   22,00

12,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 14,99

DO

48h*

Z TECHNOLOGIĄ EVEN 
TONE, KTÓRA MA MOC 
PRZYWRACANIA 
NATURALNEGO 
KOLORYTU SKÓRY  
POD PACHAMI.

Świetlisty kwiatowy 
zapach z nutą 
cytrusów.

ZAAWANSOWANA TECHNOLOGIA 
ActiBoost to technologia, w której kapsułki zapachu 
są aktywowane ruchem ciała. Innowacyjne mikrokapsułki:  
olejek zapachowy zamknięty został w specjalnej powłoce.

 

 

LETNI NIEZBĘDNIK: ŚWIEŻOŚĆ

* Potwierdzone 
klinicznie

DO 

-41%
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INVISIBLE       FRESH

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w kulce Activelle Invisible Fresh
50 ml 259,80/l

41303   22,00

12,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 14,99

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Activelle Invisible Fresh
150 ml 159,93/l

41311   39,00

23,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 27,99

DO

48h*

Czysty i świeży zapach 
z nutami kwiatowymi  
i cytrusowymi.

NIE POZOSTAWIA 
BIAŁYCH ŚLADÓW**

ZAPEWNIA 
DŁUGOTRWAŁĄ 
ŚWIEŻOŚĆ**

**Test konsumencki

ZAPACH AKTYWOWANY 
RUCHEM 
Tarcie wywołane ruchem 
kruszy powłokę. 
Mikrokapsułki ActiBoost 
otwierają się, zapewniając 
ci świeży zapach.

 

 

* Potwierdzone 
klinicznie

DO 

-41%

PEWNOŚĆ SIEBIE I OCHRONA  
POTWIERDZONE KLINICZNIE
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POWER           MOVE

LETNI NIEZBĘDNIK: ŚWIEŻOŚĆ

PEŁNIA ŚWIEŻOŚCI 
PODCZAS 
AKTYWNOŚCI

NOWOŚĆ! 

• �72-GODZINNA OCHRONA  
PRZED NIEPRZYJEMNYM ZAPACHEM 
- POTWIERDZONA KLINICZNIE

• �PODWÓJNE DZIAŁANIE:  
SKÓRA I UBRANIA  
BEZ NIEPRZYJEMNEGO ZAPACHU

�• �MAKSYMALNA OCHRONA  
PRZED WILGOCIĄ I NIEPRZYJEMNYM 
ZAPACHEM PODCZAS I PO TRENINGU
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  Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Activelle Power Move
150 ml 159,93/l

46382   39,00

23,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 39,00

  Antyperspiracyjny dezodorant 
w kulce Activelle Power Move
50 ml 259,80/l

46381   22,00

12,99 
Najniższa cena produktu  
w ostatnich 30 dniach 22,00

* Potwierdzone 
klinicznie

DO

 72h*

DO 

-41%

NOWOŚĆ! 

 

 

OCHRONA O KLINICZNIE 
POTWIERDZONYCH EFEKTACH 

DZIAŁANIA
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     Maseczka złuszczająca 
Waunt Jak Brzoskwinka
75 ml 666,53/l

41363   73,00

49,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 42,99 

     Kojąca mgiełka
-balsam Waunt 
Gładka Buzia
150 ml 266,60/l

41375   60,00

39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 60,00 

     Oczyszczające 
masło do twarzy 
Waunt Wyższy 
Poziom
150 ml 266,60/l

41374   60,00

39,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 42,99  ∆W oparciu o skład produktu 

 MASŁO CUPUAÇU 
to wyjątkowy środek 

nawilżający, 
który nawadnia skórę, 

zatrzymując 
w niej wilgoć. 

 2 W 1: KOSMETYK 
OCZYSZCZAJĄCY 
I DO DEMAKIJAŻU∆ 

 ZDROWA I PROMIENNA CERA 

 GŁĘBOKO NAWILŻA 
SKÓRĘ* 

 NOWA MASECZKA NA NOC ZA JEDYNE 45,99 
PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO PRODUKTU WAUNT PATRZ STR. 165 

 KOMPLEKS SKIN-ZEN 
Zawiera propanediol,

 substancję utrzymującą 
wilgoć oraz pantenol 
(witaminę B5), znaną 
z właściwości kojących 
i regenerujących skórę. 

 MIĘKKA SKÓRA 
W ZALEDWIE 10 MINUT! 

 Delikatnie złuszczaj 
i nawilżaj skórę 
- codziennie, rano 
i wieczorem.  

 *Test konsumencki 

 WIĘCEJ 
INFORMACJI 

 DARMOWA DOSTAW
A 
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     Krem pod oczy 
Waunt 8 Godzin 
Snu
15 ml 3332,67/l

41353   73,00

49,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 52,99 

     Rozjaśniający krem 
pod oczy Waunt 
No Jasne!
5 g 9998,00/kg

41387   73,00

49,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 49,99 

 ROZPRASZA 
NIEDOSKONAŁOŚCI 

I ROZŚWIETLA 
SKÓRĘ* 

 PIĘKNE 
SPOJRZENIE? 
NO JASNE! 

 KOMPLEKS BRIGHT HERB
Mieszanka ziół 

pobudzających krążenie 
krwi oraz poprawiających 
powierzchnię i blask skóry. 

 *Test konsumencki 

 ZAPEWNIA 
WYPOCZĘTY 

WYGLĄD OCZU 
– JAK PO 

8 GODZINACH SNU* 

 NOWA MASECZKA NA NOC ZA JEDYNE 45,99 
PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO PRODUKTU WAUNT PATRZ STR. 165 
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 POLIFENOLE 
Z AWOKADO

Działają na wielu 
poziomach, zwalczając 

obrzęki i cienie pod 
oczami oraz redukując 

oznaki zmęczenia.
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 SZYBKO SIĘ 
WCHŁANIA I NIE JEST 

TŁUSTE* 

 *Test konsumencki 

     Intensywnie nawilżajacy 
krem-żel do twarzy 
Waunt Wodna Bomba
50 ml 1039,80/l

41364   78,00

51,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 54,99 

 EFEKT CERY PROMIENIEJĄCEJ 
WEWNĘTRZNYM ŚWIATŁEM 

 NOWA MASECZKA NA NOC ZA JEDYNE 45,99 
PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO PRODUKTU WAUNT PATRZ STR. 165 

 JĘDRNA, ZDROWO 
WYGLĄDAJĄCA, PROMIENNA 

CERA* 

 OLEJEK Z ALG Z OMEGA 9
Odżywczy olejek 

pozyskiwany w sposób 
zrównoważony z mikroalg, 

który wzmacnia własne 
mechanizmy naprawcze 

skóry, poprawia nawilżenie 
oraz wspiera produkcję 

kolagenu i elastyny. 

     Serum w olejku 
Waunt Ozłoć Mnie
30 ml 2333,00/l

41383   110,00

69,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 110,00 

 NATYCHMIASTOWY 
BLASK! 

 DĄB 
chroni skórę przed agresorami 

środowiskowymi i wolnymi 
rodnikami, a także zawiera 
pielęgnujące węglowodany, 
które zwiększają nawilżenie. 

 NAWILŻAJ I LŚNIJ! 
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     Rozświetlający retuszer 
Waunt Piękność Dnia
40 ml 1249,75/l

40670   73,00

49,99 
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 52,99 

 NOWA MASECZKA NA NOC ZA JEDYNE 45,99 
PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO PRODUKTU WAUNT PATRZ STR. 165 
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 Stosuj rano, na krem 
nawilżający. Noś produkt 
sam, nakładaj pod makijaż 
lub krem z SPF. 

 MISS FOTO 

 NATYCHMIAST ZMNIEJSZA 
WIDOCZNOŚĆ 

NIEDOSKONAŁOŚCI! 
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     Odżywcza maseczka 
na noc Waunt Śpiąca 
Królewna - próbka
1,5 ml 1333,33/l

46212   2,00  

 NOCNA MAGIA 
DLA CERY 
 Odżywcza maseczka do twarzy 
Waunt Śpiąca Królewna 
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 NOWOŚĆ!  
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 Registered with The Vegan Society.

Algae Oil
Omega-9 rich oil for a supple, nourished skin.

25% PCR glass jar.

     Odżywcza maseczka na noc 
Waunt Śpiąca Królewna
50 ml 1159,80/l

41373   78,00

57,99  

 NOWOŚĆ!  

 *Test konsumencki 
 ∆Potwierdzone klinicznie. 

 BOSKA 
OD SAMEGO 
RANA 

 OLEJEK Z ALG Z OMEGA 9
Odżywczy olejek pozyskiwany 

w sposób zrównoważony 
z mikroalg, który wzmacnia 

własne mechanizmy naprawcze 
skóry, poprawia nawilżenie 

oraz wspiera produkcję kolagenu 
i elastyny. 

 Wyraźnie wypoczęta 
i zregenerowana 
skóra o poranku 
84% potwierdza* 

 Zatrzymuje wilgoć 
przez 24h∆ 

 Wygładza powierzchnię 
skóry w ciągu tygodnia 
94% potwierdza* 

 MASECZKA ZA JEDYNE 

45,99 
PRZY ZAKUPIE 

DOWOLNEGO PRODUKTU 
WAUNT ZE STR. 161−165 
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 MAŁY SŁOICZEK. WIELKA MOC. 

 SOCZYSTY, 
ORZEŹWIAJĄCY 
zapach malin 

 IKONA ORIFL A ME 

� 

�  NATURALNY
Neutralny zapach 

formuły 
zmiękczającej 

usta i skórę 
  �   36152   Regenerujący 
balsam Tender Care 
Malina   10,5 ml   951,43/l  
 23,00    
�   12760   Regenerujący 
balsam Tender Care   
10,5 ml   951,43/l   23,00 

  9,99
Najniższa cena produktu 
w ostatnich 30 dniach 11,99 

 KAŻDY PRODUKT 
ZA  JEDYNE 

 Klasyka czułej pielęgnacji
Tender Care jest uwielbiany przez miliony 
od 1970 roku. Ten wielofunkcyjny balsam ma wręcz 
cudowne działanie na suche dłonie i spierzchnięte 
usta, niesforne brwi czy przesuszone łokcie 
- za każdym razem sprawia, że skóra jest 
odżywiona, staje się miękka i elastyczna.

 

 KULTOWY 
PRODUKT 

 PL 
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